



ÓBUDA

XXI. ÉVFOLYAM 18. SZÁM • MEGJELNIK KÉTHETENTE 32 OLDALON, 73.000 PÉLDÁNYBAN • 2015. SZEPTEMBER 25.

Támogatott informatikai képzés

2

Az önkormányzat támogatja a kerületben tanuló diákok, óbudai nyugdíjasok informatikai képzését

Őszi Óbudai Teljesítménytúra

12

Új: hat kilométeres családi táv is szerepel már az október 11-ei őszi teljesítménytúrán. A rövid táv 12, a hosszú 20 kilométeres.

Nyugdíjasok Óbudai Akadémiája

13

Csütörtökönként színes előadásokkal várja a Zsigmond Király Főiskola az 50 éven felüli tanulni vágyókat.

Új idősklub nyílt Békásmegyeren



Fotók: SÁNTA BALÁZS



Közösségi, kulturális programokkal, aktív szabadidős tevékenységekkel várják a szépkorúakat a Békásmegyer Duna felőli oldalán szeptember 6-án átadott új idősek klubjában. Folyamatosan növekvő igény hozta létre a Heltai Jenő tér melletti, új, nappali ellátást nyújtó - immár tizedik, a lakótelepen ötödik - az idősebb korosztálynak létrehozott közösségi teret. A közelmúltban nyitotta meg kapuit a Meggyfa utcai, illetve a Gázgyári lakótelepen található klub is

TUDÓSÍTÁS A 3. OLDALON

ISMÉT KEDVEZMÉNYES ÁRÚ BURGONYA



Fotó: ANTAL ISTVÁN

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata 2015. október 15-én és 16-án rendezi az immár hagyományos, kedvezményes burgonyavásárlási akciót a városrész több helyszínén.

Felhívás a 32. oldalon

Takarítsuk ki Óbudát!

Az immár hagyományos őszi takarítási akciót **október 5-től 18-ig** rendezi az önkormányzat a városrészben. Ehhez kapcsolódóan ismét lesz ingyenes elektromos és elektronikai, valamint egyéb veszélyes hulladék begyűjtés is. Ennek időpontjai: **október 10-én** és **október 17-én**. A közterületek takarításában résztvevő közösségeket hulladékgyűjtő zsákok biztosításával segítik.

INFORMÁCIÓK A 10. ÉS A 21. OLDALON



MEGJELENÉSÜNK

Lapunk következő száma **október 16-án, pénteken** jelenik meg. Újságunk korábbi számai is olvashatók az *obuda.hu* honlapon.

Önkormányzati támogatás az ECDL Base bizonyítvány megszerzéséhez a kerületben tanuló diákoknak

A 2015/2016-os tanévben folytatódik az Európai Számítógép-kezelői Jogosítvány megszerzésének intézményesített programja az önkormányzat által működtetett iskolákban.

Ennek keretében a tanulni vágyó, plusz terhet vállaló diákok számára az önkormányzat továbbra is térítésmentesen biztosítja az ECDL Base vizsgakártyát, amely egyébként 4500 forintba kerülne. Fontos kitétel azonban, hogy a tanulóknak szüleik támogatásával vállalniuk kell: iskolai tanulmányaik ideje alatt (általában két év alatt, a 7-8. osztályos korukban) négy sikeres vizsgát tesznek, és megszerzik a nemzetközi ECDL Base, régi nevén ECDL Start bizonyítványt.

A program adminisztrációját, valamint a vizsgáztatást az előző tanévekhez hasonlóan a Költségvetési Szerveket Kiszolgáló Intézmény (KSZKI), úgy is, mint 310. szá-

mú akkreditált ECDL vizsgaközpont bonyolítja le.

A négy vizsgamodul a számítógép-használat legfontosabb területeit fedi le: *számítógépes alapismeretek* (operációs rendszerek, adatkezelés, vírusvédelem, stb.); *online alapismeretek* (Internet használat, elektronikus levelezés, adatvédelem); *szövegszerkesztés, bemutató (prezentáció) készítés*.

A tanulók felkészítése a programhoz csatlakozott iskolákban történik, de gyakorlás, vagy próbavizsga céljából a tanulók rendszeresen megfordulnak a KSZKI oktatótermeiben. A gondos felkészítés, valamint a pedagógusok és a vizsgaközpont jó együttműködésének köszönhetően a vizsgák közel 85 százaléka első próbálkozásra sikeres, és csak az elmúlt tanévben 255 tanuló szerezte meg az előírt végzettséget. A középiskolákban továbbtanuló diákok előnyös helyzetben kezdik meg tanulmányukat, hiszen már rendelkeznek azokkal az

elvárt ismeretekkel, amit tanulórsaiknak még meg kell szerezniük.

A program sikerét az is bizonyítja, hogy továbbra is nagy a szülők és tanulók érdeklődése a felkészítő tanfolyamok, szakkörök iránt, több iskolában 20-30 tanuló jelezte már, hogy szeretne ECDL vizsgákat tenni. Az iskolai felkészítésből valamilyen okból kimaradó tanulóknak felkészítést szervez a vizsgaközpont jelképes térítés ellenében. Ugyancsak lehetőséget biztosít további ECDL modulok elsajátítására (táblázatkezelés, képszerkesztés, weboldalkészítés), illetve vizsgák letételére. 7 sikeres vizsga megszerzésével már teljes ECDL Standard bizonyítvány szerezhető. Ez utóbbi tanfolyamot **október 12-én** tervezik elindítani. (Az ECDL-ről az www.ecdl.hu weblapon, a kerületi ECDL programról és a tanfolyamokról pedig a www.kszki.hu lap „IT Oktatás - ECDL - Tanfolyamok” oldalán, illetve a www.facebook.com/kszkiecdl bejegyzésénél találnak további információt.)

Önkormányzati támogatás számítógépes ismereteket tanuló óbudai nyugdíjasoknak

A képviselő-testület szeptember 10-én úgy határozott, hogy az önkormányzat támogatja a kerületi nyugdíjasok informatikai képzésének intézményesített programját.

A program lebonyolítását a KSZKI (Folyamőr utca 22.) végzi, ahol már 2010 márciusától folyik olyan informatikai képzés, melynek hallgatói többnyire az idősebb generáció soraiból kerültek ki.

A KSZKI oktatási csoportja kidolgozott egy, az adott korosztálynak megfelelő, négy modulos tanfolyamrendszert: *Első lépések; Második fejezet; Harmadik kör; Negyedik tétel*.

Az egyes modulok feldolgozása 6x3 órában, heti egy alkalommal történik; minden hallgató külön gépen dolgozik.

A tandíj 10.000 forint modulonként, részletfizetési lehetőséggel.

A kerületi nyugdíjasok ebből az összegből 4500 forint önkormányzati támogatásban részesülnek.

A foglalkozásokon a számítógép hatékony kezelésén (billentyűzet, egér használata, ablakkezelés) túl a korosztály számára fölmerülő, vagy föl sem merülő, ám nagyon érdekes informatikai kérdésekre keresik a megfelelő válaszokat. Ilyenek például: kommunikáció a rokonokkal, ismerősökkel e-mailen; internetezés; menutrendek, útvonal tervezés, térképek; online könyvtárak, múzeumok, hírlapok; szórakozás - zene, film; online vásárlás, e-ügyintézés, e-bank; fényképek áttöltése számítógépre fényképezőgépről, telefonról; régi papírképek digitalizálása (szkenelés); alapvető képszerkesztési műveletek, digitális fényképalbumok létrehozása; a számítógépen lévő anyag kiírása CD-re/DVD-re.

A program sikeresen működik. Ez nem csak a KSZKI honlapjának vonatkozó bejegyzéseiből derül ki, hanem abból a tényből, hogy több csoportjuk már folytatta, illetve jelezte, hogy folytatni szeretné a tanulást, gyakorlást a „*Negyedik tétel*” után is.

Az önkormányzati támogatásnak köszönhetően az idősebb generáció remélhetőleg mind több tagja kapcsolódik be ebbe a hasznos programba.

Legközelebb induló tanfolyamok: *Első lépések - ok-*

tóber 6. 8.30 óra, illetve Első lépések - október 7. 13.30 óra. (Információ, beiratkozás: 437-4070. További információ: www.kszki.hu IT Oktatás-ECDL menüpont; www.facebook.com/kszkiecdl)



Fotó: ANTAL ISTVÁN

Számítástechnikai tanfolyamok a KSZKI-ban

Megnevezés	Nap	Kezdés	Első foglalkozás	Tanórák száma	Tandíj
Első lépések	keddenként	8.30	október 6.	6 x 3	10 000 Ft
Első lépések	szerdánként	13.30	október 7.	6 x 3	10 000 Ft
Diák ECDL kiegészítő	hétfőnként	15.30	október 12.	18 x 2	36 000 Ft

Az Első lépések elnevezésű tanfolyam tandíja **kerületi nyugdíjasoknak csak 5500 forint.** (Érdeklődés, beiratkozás: 437-4070; III. Folyamőr utca 22.)

Közösségi tér fogadja a szépkorúakat

Új idősklub Békásmegyeren

„Művelődési és Szociális Bizottság”
/Heltai Jenő utcai lakótelep felújítása/
II. program a
Budapest Fővárosi Önkormányzat
Egészségügyi és Szociális Bizottságának
szervezésében valósul meg!



A városrészben a 10. idősklub nyitotta meg kapuit a közösségre, aktív szabadidős tevékenységekre vágyó szépkorúak előtt.

Bús Balázs polgármester elmondta: a mostani rekonstrukció egy szélesebb körű köztér-felújítás első megvalósult eleme. Hozzátette, hamarosan megújul az épület mellett lévő sétány és a környező zöldfelületek is.

A helyi lakosok harmada időskorú

A városrészben a fővárosi átlagot meghaladóan magas az idősök száma. A 125 ezer lakosú Óbuda-Békásmegyeren 40 ezer 60 év feletti lakos él. Ennek megfelelően a kerület vezetése az átlagnál nagyobb hangsúlyt fektet a szépkorúak életminőségének javítására. Az önkormányzat szociális ellátórendszerében körülbelül 2000 nyugdíjas korúról gondoskodik. A statisztikai adatokat szerint Magyarországon a 65 éves vagy idősebb népesség aránya 1990 és 2014 között 13-ról 18 százalékra növekedett.



Fotók: SÁNTA BALÁZS

„A sokaság még nem közösség”

A városrész közösségépítő szándékai kapcsán a polgármester megjegyezte: - A sokaság még nem közösség. A közösség tagjai felelősséget vállalnak egymásért, az erősebb a gyengébbért, a tehetősebb a szegényebbért, a fiatalok és idősök egymásért. A feladatunk az, hogy színteret biztosítsunk, hogy lehetőséget teremtsünk a közösségek kialakulásához. Bús Balázs a tervek közt említette, hogy a közeljövőben a Pók utcai lakótelepen egy újabb idősök klubját szeretnének létrehozni.

„Legendásan idősbárát a helyi ellátórendszer”

Szeneczey Balázs főpolgármester-helyettes a klub megnyitása kapcsán hangsúlyozta,

hogy Óbuda-Békásmegyeren legendásan idősbárát az ellátórendszer, illetve az önszerveződő közösségi csoportoknak nem csak anyagi támogatásokat nyújt az önkormányzat. Ezért a kerület méltán részesült jelentős anyagi támogatásban, melyet közösségi terek fejlesztésére fordíthat. A főváros TÉR-KÖZ pályázatán a városrész a „Multifunkciós közösségi tér Békásmegyeren” című, támogatott projektjében jövő nyárra megvalósulhat a Heltai Jenő tér-Madzsar József-Bálint

nek a testmozgásra, az egészségügyi szűrésekre, prevencióra, a szórakozásra, a tanulásra, és lehetőség nyílik a lelki fejlődésre, az egyéni képességek kibontakoztatására is. Az idős klubtagok az intézményben koruknak és egészségi állapotuknak megfelelő meleg ételhez is hozzájuthatnak.

Modern, mégis barátságos intézmény

A minimal art stílusban felújított épületrészben egy klubtermet és egy szabadidős-zobát alakítottak ki, melyeket egybenyitva konferenciateremként vagy táncteremként is működhetnek. A klubban recepció tér, irodák és pihenőhelyiség, valamint egy étkező, akadálymentes illemhely és zuhanyzó is található. (sz)

György és a Füst Milán utca által határolt terület rekonstrukciója, mintegy 385 millió forintból. Ennek része, hogy egy XXI. századi igényeknek megfelelő idősklubot hozhatott létre az önkormányzat a szolgáltatóház egyik szárnyában, és a továbbiakban megújulhatnak a házak közötti parkok, sétányok.

Kultúra, egészség, szórakozás

- Az új, 100 ember befogadására alkalmas, 270 négyzetméter alapterületű idősök klubjában lehetőség nyílik közösségi és más kulturális programok megtartására, emellett aktív szabadidős tevékenységeket kínálnak. Az sem utolsó szempont, hogy az érintettek lakókörnyezetükben gyalog is elérhetik az itteni szociális szolgáltatásokat - ismertette az új klub paramétereit Müller Istánné, az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény vezetője, aki hozzátette: - Nagy hangsúlyt helyez-



A klub Heltai Jenő nevét viseli. Az író egykori munkásságára az épület előterében felállított dombormű emlékeztet

Folytatódik a közmű-csatorna építés

Támogatásokról, új együttműködési lehetőségekről és a közmű-csatorna építés folytatásáról is tárgyalt a képviselő-testület a szeptember 10-ei ülésen. Emellett több vezetői tisztség pályázatásáról döntöttek.

Újraszabályozzák a közművesítés feltételeit

Az önkormányzat újraalkotja az útépitési- és közművesítési hozzájárulásról szóló korábbi rendeletét.

Ez a jogszabály teszi lehetővé, hogy az önkormányzat az általa megvalósított útépitések, felújítások, közművesítések során jelentkező költségeket részben vagy egészben áthárítsa az így értéknövekedést nyelő ingatlanok tulajdonosaira.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény ad felhatalmazást az önkormányzatnak arra, hogy a képviselő-testület hatósági határozatban döntsön a hozzájárulás mértékéről, az ehhez kapcsolódó részletekről, továbbá a beruházásokkal és az érintettek körével kapcsolatos szabályokról. Az új rendelettervezetet a testület első fordulón tárgyalta.

Csatorna a hegyvidékre

A fővárosi Önkormányzattal történt egyeztetésnek megfelelően a BKISZ-projektben lehetőség van az Aranyvölgy, Saroglya, Határkő és Aranyhegyi utcák által határolt területen közcsatorna-hálózat építésére. Szintén a fővárosi program részeként megépülhet a Zsófia-Aranyvölgy utcai gyűjtőcsatorna is. Az ehhez szükséges tervek elkészítésére és a vízjogi engedélyek beszerzésére biztosított anyagi forrást döntésével a képviselő-testület.

Az Aranyhegy-Ürömhegy-Péterhegy térségére elfogadott szabályozás

végrehajtása során az önkormányzat térítésmentesen vett át ingatlanrészeket az Ürömfű utcában lakó tulajdonosoktól. Tavaly az utcában az önkormányzat ivóvíz-vezetékét építtetett. A lakossági egyeztetés alkalmával felmerült, hogy azoknak a tulajdonosoknak, akik a telküket évekkel ezelőtt térítésmentesen leadták, ne keljen fizetniük a vízbekötésekért. A feladatok előkészítése során kiderült, hogy a jogosultak köre több mint kétszerese az előzetesen számítottaknak, ezért a képviselők döntöttek a fedezet bővítéséről.

Gyógypedagógiai asszisztensi állás

A Gyermeksziget Montessori Óvoda (Zipernowsky utca 2.) pályázatot hirdet gyógypedagógiai asszisztensi állásra. A munkavégzés helye: Gyermeksziget Montessori Óvoda és Mosolygó Tagóvoda (1039 Bp., Zipernowsky utca 2. és 1039 Budapest, Kelta utca 8. Telefon: 454-7200. E-mail: zipero@kszki.obuda.hu. Felelős: Stefán Mariann óvodavezető.) A munkakör megnevezése: 1 fő gyógypedagógiai asszisztens. A feladatkör megnevezése: sajátos nevelési igényű gyermekek ellátása. Pályázati feltételek: szakirányú középfokú, vagy OKJ-s végzettség, büntetlen előélet. A pályázatnak tartalmaznia kell: részletes, fényképpel ellátott szakmai önéletrajz; végzettséget tanúsító okiratok másolata; 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány. A kinevezés határozatlan időre szól, 3 hónapos próbaidővel. Illetmény és egyéb juttatások a Kjt. szerint. A pályázat benyújtásának határideje: **a megjelenést követő két hét.** Az állás betöltésének ideje: az elbírálást követően azonnal.

Isztambuli kapcsolat



Handan Toprak asszony, Isztambul-Avcilar kerületének polgármestere és Bús Balázs, Óbuda-Békásmegyer polgármestere szándéknnyilatkozatot írt alá június végén a hosszú távú együttműködési és baráti kapcsolat támogatása érdekében. Az eseményen részt vett Kiss Gábor, Magyarország ankarai nagykövete és Erdal Salikoglu költő, muzsikus

A képviselők támogatják azt az együttműködési szándéknnyilatkozatot, melyet az önkormányzat és Isztambul-Avcilar kerületének veze-

tői írtak alá még júniusban. Az együttműködés a tervek szerint a kultúra, sport, egészségügy és az üzleti, vállalkozói területeket érintheti. A doku-

mentumban foglaltak 2018. december 31-ig hatályosak, de ha azt nem mondják fel szabályszerűen, automatikusan három évvel meghosszabbodik.

Tégla utcai óvoda új névvel

A Százszorszép Óvoda vezetése jelezte, hogy az általa vezetett intézmény Gelléri Andor Endre utca 6-8. szám alatt működő telephelye a „Színes Gyerekkert Óvoda” nevet

szetné felvenni. A névfelvételt az óvoda nevelőtestülete, szülői közössége is egyaránt támogatja, hiszen az óvoda telephelyének az alapítás óta nincs külön neve, mindenki csak

„Tégla Ovinak” hívja, a Gelléri Andor Endre utca korábbi elnevezése (Tégla utca) alapján. A név és a székhelynév megváltoztatásával a képviselők egyetértettek.



Fotó: ANTAL ISTVÁN

Ünnepség az intézmény 60. évfordulóján idén nyáron

Esélyegyenlőségi program

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvény előírásai alapján alkotta meg az önkormányzat az esélyegyenlőségi programját. A törvény alapján a helyi esélyegyenlőségi programot „...kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.” A III. kerületben ez a 2015-ös évben vált aktuálissá, így az önkormányzat elvégezte a felülvizsgálatot.

Elbírálták a civil pályázatokat

A civil működési pályázat II. félévre vonatkozó felhívására összesen 82 érvényes pályamű érkezett a július 31-ei határidőig. Az anyagokat elbíráló munkacsoport tagjai a pályaművekről alkotott véleményük kialakítása során figyelembe vették a szervezet tevékenységének társadalmi hasznosulását; azt, hogy a kért támogatás milyen mértékben szolgálja a kerület lakosságának érdekeit; valamint, hogy mekkora létszámú a pályázó szervezet célcsoportja.

Új utat építenének a Kiscelli kastély mellett

A hegyvidéki utak tehermentesítésére új főútvonal kialakítása szükséges a Váradi utca folytatásától a Kolostor utcáig, a Kiscelli kastélytól északra, a hatályos fővárosi és helyi önkormányzati szabályozási tervek szerint. A képviselő-testület támogatta, hogy egy úgynevezett feltároló út kialakításának előkészítése érdekében végezzék el a szükséges tervezéseket, a szükséges feltárolásokat, közműegyeztetéseket.

Zebrát terveznek Békásmegyeren

Gyalogátkelőhely tervezését támogatta a képviselő-testület Békásmegyeren, a *Pünkösdfürdő utca-Medgyessy Ferenc utca csomópontjában*. A döntéssel a gyalogátkelőhely tervezésére biztosít fedezetet az önkormányzat a fővárosi kezelésű úton. A kivitelezést a Budapesti Közlekedési Központ végzi jövőre.

Fejleszthetnek a kosarasok

Az önkormányzat támogatja a *Kaszások Óbudai Ifjúsági Klub Egyesület* működését, hozzájárul ahhoz, hogy az egyesület által használt Hévízi úti önkormányzati ingatlanon beruházást végezzen, fejlesztést valósítson meg.

Továbbnyit az Esernyős

A Fő tér közepén álló gázfogadó épületet az Esernyős - Óbudai Kulturális, Turisztikai és Információs Pont hasznosíthatja a jövőben. A képviselők megszavazták a korábbi vázlaterv alapján a kivitelezésre szánt fedezetet.

Pályázatok vezetői helyekre

Több vezetői pályázat kiírásának is zöld utat adtak a képviselők. Ennek megfelelően pályázni lehet majd a Költségvetési Szerveket Kiszolgáló Intézmény (KSZKI) 2016. január 1-től megüresedő igazgatói munkakörére; illetve a Szent Margit Rendelőintézet Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megüresedő munkakörére. A szociális területen is pályázatot írnak ki az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ intézményvezetői; az Óbudai Egyesített Bölcsődék intézményvezetői; az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény (ÓSZSZI) intézményvezetői beosztásának ellátására.

Megállapodás közösségi kertekről

A jövő év végéig tartó támogatási megállapodás megkötését hagyta jóvá a testület a Városi Kertek Közhasznú Egyesülettel.

Az Árpád fejedelem útjánál lévő Máltai játszótér mögött létreho-

zott „Amfikert” elnevezésű közösségi kertet, illetve az Óbudai Kulturális Központ San Marco utcai udvarán létrehozandó közösségi kertet érinti a megállapodás. A civilek ezen a két helyen egyebek mellett kertészeti terve-

zést, szakmai előkészítést, engedélyeztetés intézését, a közösségi kert megépítését és működtetését vállalták, de gondoskodnak a személteljesítésről is. Szerepvállalásuk a helyi közösség szervezését, építését szolgálja.



Fotó: ANTAL ISTVÁN

Pályázat jól tanuló, jól sportoló diákoknak

2015. évi pályázati felhívás a III. kerületi alap- és középfokú oktatási intézményeiben jól tanuló és jól sportoló diákok 2015/2016. tanévben történő támogatására.

A pályázat kiírója és lebonyolítója: Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat megbízásából.

A pályázat célja: segíteni, támogatni azokat a diákokat, akik a tanulás és az egészséges életmód, sportolás összhangját kiemelkedő módon gyakorolják, így példaképekké válhatnak tanuló társaik részére, ösztönözve őket hasonló célok elérésére.

Pályázati feltételek

Támogatásra az a diák pályázhat, aki együttesen megfelel az alábbi feltételeknek:

- 7., 8., 9., 10., 11., 12. osztályba beiratkozott a III. kerület valamely oktatási intézményébe és III. kerületi lakos;
- 2014/2015. tanévben tanulmányi eredménye elérte a 4.00 átlagot, vagy a fölöttit;
- 2014. szeptember 1.-2015. augusztus 31. közötti időben rendszeres sportolás mellett elért sporteredménnyel rendelkezik;
- a) A benyújtott pályázatban kizárólag a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által elismert olimpiai és paralimpiai programon lévő egyéni (egyes és páros) és csapat sportágakban (20 fő), valamint a World Games programján lévő, nem olimpiai sportágakban (maximum 5 fő - sportáganként 1 fő) elért eredmény értékelhető az alábbi sporteseményeken:
 - Korosztályos világ és Európa-bajnokság, Felnőtt és Ifjúsági Olimpia, Paralimpia, World Games;
 - Országos korosztályos bajnok, Világkupa, nemzetközi verseny I.-VI. helyezett;
 - Országos Diákolimpiai döntő;
 - Budapest bajnokság;
 - Kerületi bajnokság;
- b) Az a) pontban felsorolt versenyeken elért 1-6. helyezés közül a legjobb eredményt bírálják el.

Az elnyerhető pályázati támogatás összege: 10 hónapon keresztül 10.000 Ft/fő/hó (összérték 100.000 Ft/fő).

Pályázati támogatást elnyerhető száma minimum 25 fő, melyből 5 fő a World Games programján lévő (sportáganként maximum 1 fő), nem olimpiai sportágakban elért eredmények alapján támogatható.

Továbbá az arra érdemesek elismerő oklevélben részesülnek az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. Sportszakmai Elbíráló Bizottságának külön döntése alapján, maximum 20 fő.

A pályázati támogatás időpontja: **2015. november 1.-2016. augusztus 31.** közötti időszak A pályázat beérkezési határideje, illetve a postára adás dátuma: **2015. szeptember 30. (szerda)**. A pályázatot a pályázati lap pontos kitöltésével (a lap a tájékoztató értékelési számítási módot is tartalmazza), az azon megjelölt együttes aláírásával, pecsétjével ellátva igazoltan és a mellékletekkel együtt kell **POSTÁRA adni (ajánlva, elsőbbségi levélként)** 2 példányban.

*Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft.-hez
1037 Budapest, Laborc utca 2.*

A pályázat kiírója hiánypótlásra nem biztosít lehetőséget.

A pályázat elbírálását követően az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. Sportszakmai Elbíráló Bizottsága a döntésről írásban értesíti a nyertes pályázót az érintett oktatási intézményen keresztül. A pályázattal kapcsolatban információ kérhető: *Gálházi Tündétől*, az Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. munkatársától telefonon: 388-9770.

A Máramaros közben is csatlakozhatnak majd az új hálózatra

Újabb szakaszon épül csatorna Óbudán

Elkészült az új szennyvízhálózat eredetileg tervezett szakasza a III. kerületben. Már az összes utcában üzembehelyezték a csatornát, így minden érintett háztartás megkezdheti a rákötést a Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése (BKISZ) beruházásában megépült, korszerű szennyvízelvezető rendszerre.

A lakossági igényeket figyelembe véve az alapberuházáson felül, a kerületi önkormányzat hatékony közbenjárásnak köszönhetően, újabb utca csatornázása is megvalósul a BKISZ-projekt kiegészítéseként, így november végéig a Máramaros közben is megépül az eddig hiányzó szennyvízcsatorna.

Közel 1300 család szennyvízproblémájára jelent megoldást a nem-



rég elkészült 20 kilométernyi új csatornahálózat. A szennyvízelvezetés kényelmét egyre többen élvezik: eddig összesen több mint 250 háztartás nyújtotta be engedélyeztetésre a házi hálózat kiépítésére vo-

natkozó terveket a Fővárosi Csatornázási Művekhez (FCSM), és közel 120 családnak már a csatlakozási hozzájárulást is kipostázta az FCSM, így ők már rá is köthettek az új rendszerre. A házi rákötés lépéseiről a BKISZ beruházás honlapján olvashatnak bővebb tájékoztatást: http://bpcsatornazas.hu/hu/bp/hazi_rakotes_s/a_hazi_rakotes_lepesei

November végéig újabb utcában kerül csatorna a föld alá.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a beruházás kezdete óta harcolt azért, hogy a kimaradó ingatlanok is csatlakoz-

hassanak a korszerű szennyvízhálózatra, ezért a beruházóhoz, a Fővárosi Önkormányzathoz fordult. A főváros vezetésével való eredményes együttműködésnek köszönhetően sikerült elérni, hogy jelen projekt kiegészítéseként a Máramaros közben is új szennyvízcsatorna épüljön, így újabb óbudai családok csatlakozhatnak az új hálózatra.

Kényelem, megtakarítás, tisztább környezet, megéri csatlakozni!

A szennyvízhálózat-hoz való csatlakozás számos kézzelfogható előnnyel jár. Végleg elfelejthetjük a kényelmetlen és költséges szippantást és nem kell fizetnünk a talajterhelési díjat sem, ami jelentős megtakarítás a családi költségvetésben. A rákötéssel óvjuk környezetünket, hiszen a háztartás szennyvíze a csatornahálózaton keresztül a szennyvíztisztító telepre jut, ahonnan megfelelően megtisztítva kerül vissza a természetbe. Végül ne feledjük, szennyvízcsatornával ellátott ingatlanunk magasabb komfortfokozatú, ezáltal értéke-
sebb is lesz.

(A beruházásról további információ és tájékoztatás az alábbi elérhetőségeken áll rendelkezésre: Projekt-honlap: www.bpcsatornazas.hu Információs e-mail cím: info@bpcsatornazas.hu Zöld szám: 06-80-205-412.)

Megtekinthető KSZT

Óbuda-Békásmegyer polgármestere ezúton is értesíti az érintetteket, hogy **2015. szeptember 11. és 2015. szeptember 28.** között a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáján (*Harrer Pál utca 2.*) és ügyfélfogadási időben a hivatal épületében, a főépítési és várostervezési irodán (*Hídfő utca 18.*)

a Budapest III. kerület **Bécsi út-Gelléri Andor Endre utca-(16385/1) hrsz-ú közterület-Kolostor utca-Kiscelli utca** által határolt terület Kerületi Szabályozási Terve (KSZT) megtekinthető.

Bús Balázs
polgármester

Október végéig a Bécsi út egy részén a villamospályára terelik a közúti forgalmat a fonódó budai villamoshálózat építése miatt.

A Bécsi út Nagyszombat utca és Tímár utca közötti részén a városhatár irányú közúti forgalmat szeptember 8-tól a villamosvágányra terelték. Az útszakaszon a fonódó budai villamoshálózat építéséhez kapcsolódó közmű- és utépíté-

si munkákat végzik előreláthatólag október végéig.

Az útlezárás miatt a Bécsi út felől nem lehet a Viador utcába behajtani, ezért a Viador utca Zápor utca és San Marco utca közötti része *egyirányú* a San Marco utca felé. A San Marco utcából érkező, a Bécsi út felé tartó kelet-közlekedők számára a Szomolnok utca-Beszterce utca-Viador utca kijelölt terelőút használata javasolt.

Autók haladhatnak a síneken



Fotók: ANTAL ISTVÁN



Új furgont kapott az Óbudai Rehabilitációs Központ

A kerületi fogyatékkal élők távolabbi helyszínek programjait is könnyebben látogathatják, ügyeik intézéséhez is segítséget nyújt az a kisbusz, melyet az önkormányzat adományozott az Óbudai Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központnak. A járművet szeptember 15-én adta át **Bús Balázs** polgármester.

Szükséges volt egy olyan gépkocsi be-

szerezése, mely alkalmas a kerekesek számára a szállítására - mondta *Janurikné Csonka Erika*, az intézmény vezetője. - A támogató szolgálat mellett a fogyatékkal élők szállítását vállaltuk, így az új furgonnal különböző foglalkozásokon, akár úszásoktatáson is részt tudnak venni. Ezentúl nem jelent akadályt az sem, hogy a mozgásukban



FOTÓK: ANTAL ISTVÁN

akadályozott emberek eljussanak az egészségügyi, szociális intézményekbe, illetve segítséggel intézhetik hivatalos ügyeiket. A szállító szolgálat révén jutnak el a fogyatékkal élők naplapi ellátásába és a szociális foglalkoztatóba, melyek az intézmény keretei között működnek. A gépkocsi szállítja

fiataljainkat úszásoktatásra, kirándulásra. A gépkocsi segítségével hozzák el az olvasókhoz a Szabó Ervin Könyvtárból kikölcsönzött könyveket a „Könyvet hához” programban.

Intézményünk nemrégiben egy targoncát is kapott az önkormányzattól, mellyel a szociális foglalkoztatást segítik.

Az anyagmozgatásra nemcsak a foglalkoztatásban van szükség, hanem az *Élelmiszer Bankból* érkező adományokat is ezzel a szerkezettel emeljük le és helyezzük el a raktárba, majd onnan az intézményhez tartozó ellátottaknak osztjuk ki - tette hozzá a rehabilitációs központ vezetője. (sz)

Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díj adományozása

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a kerület szociális ágazatában tevékenykedő személyek és szervezetek indítványait várja a 2015-ös Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díj odaítélésére.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata Képviselő-testületének a Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló, 32/2005. (IX. 6.) rendelete alapján 2015. évben is kiosztják a Fischer Ágoston Óbudai Szociális Díjat, amelyhez az önkormányzat várja a lakosság és a kerület szociális ágazatában tevékenykedő személyek és szervezetek indítványait. A rendelet értelmében a díj adományozható mindazoknak a természetes személyeknek, csoportoknak (szervezeteknek, intézményeknek), akik kiemelkedő tevékenységükkel, vagy életművükkel hozzájárultak Óbuda-Békásmegyer szociális ellátásainak, szolgáltatásainak fejlődéséhez, valamint hátrányos helyzetű lakosai életminőségének javításához.

A díj adományozásáról a beérkezett indítványok alapján - az odaítélés indokait is tartalmazó határozatban - a képviselő-testület dönt. A díj átadására ünnepélyes keretek között egy fő vagy egy szervezet részére, a „Szociális Munka Napján” kerül sor.

Az indítvány feltételei

A díjazott személyére a nyilvános felhívás alapján, a felhívásban megjelölt határidő alatt bárki tehet indítványt. Az indítványban minimum egy oldal terjedelemben be kell mutatni a javasolt személy vagy szervezet Óbuda-Békásmegyer szociális jóléte érdekében kifejtett tevékenységét, illetve részletezni kell a javaslat indokait.

Személy, illetve szervezet önmaga díjazását nem indítványozhatja. Önkormányzati fenntartású intézmények csak indítványozóként vehetnek részt az eljárásban, ezen intézményekre tett indítvány érvénytelen. Nem részesülhet díjban olyan személy vagy

szervezet, amely működési engedélyhez kötött tevékenységet a szükséges működési engedély hiányában végez.

Az indítvány benyújtásának módja

Az indítványt a szociális szolgáltató főosztályon (1033 Budapest, Fő tér 2. dr. Gallóné Nagy Judit főosztályvezető részére, vagy postai úton: 1300 Bp. Pf.: 102.) lehet benyújtani.

Felvilágosítás dr. Makai Andreától a 437-8512-es telefonszámon kérhető.

Az indítványok beérkezési határideje: **2015. október 2. 12 óra.**



KISGYERMEKESEK EGÉSZSÉGNAPJA. Tizenegyedik alkalommal rendezte a Kisgyermekes Családok Egészségnapját szeptember 18-án az Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálat, az Anyatej Világnapja alkalmából az Óbudai Kulturális Központban. A szakmai előadások mellett szűrővizsgálatokat, tanácsadásokat tartottak, de termékbemutatók is voltak

MEGHÍVÓ KÖZÖSSÉGI TERVEZÉSRE

KÖZÖSSÉGI TERVEZÉS ÓBUDÁN

Tisztelt Óbuda-Békásmegyeri Polgárok!

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a kerület sok, jelenleg kihasználatlan vagy rossz állapotban lévő közösségi pontját szeretné megújítani. Ahhoz, hogy a megszülető tervek tükrözzék a helyi lakosok igényeit, közös gondolkodásra van szükség, ezért tervezett találkozót kezdeményezünk, amelyeken szeretettel várunk mindenkit, aki szívesen részt venne a közösségi tervezésben. Ha kíváncsi a részletekre, jöjjön el, ismerje meg a készülő koncepcióterveket, és mondja el Ön is a véleményét, elképzeléseit!

BÜS BALÁZS POLGÁRMESTER



KISKORONA UDVAR

A Kiskorona utca – Perc utca – Pacsirtamező utca – Dugovics Titusz tér közötti területen fekvő, a szalagház tövében található gyalogossétány jelenleg leromlott állapotban van, az itt járó óbudaiakat egy sötét, lehangoló köztér képe fogadja. Az önkormányzat a helyekkel együttműködve szeretné megújítani

a kerületnek ezt a részét is. Ha Ön lakóként, járókelőként, vagy bármi más módon használója ennek a jobb sorsra érdemes sétánynak, jöjjön el, és legyen részese a közös tervezésnek!

MENETREND

2015. 10. 05-től kezdve öt héten keresztül minden hétfőn 17.30-tól.

A tervezés helyszíne:

ÓBUDAI TÁRSASKÖR

1036 Budapest, Kiskorona utca 7.



HARRER SÉTÁNY

Az önkormányzat azt szeretné, hogy a Harrer Pál utca gyalogos része – az iskolától egészen a Selyemgombolyítóig – megújuljon. Olyan kulturált, 21. századi sétányt szeretnénk közösen megtervezni, ami nem csak az utcában lakók számára biztosít kellemesebb környezetet, hanem az itt található intézmények –

óvoda, iskola, önkormányrod stb. – látogatóit is magas színvonalon szolgálja ki. Ezt a célt úgy érhetjük el, ha a területet használó polgárok közül minél többen mondják el véleményüket, elképzelésüket a Harrer utca jövőjével kapcsolatban. Jöjjön el, és legyen részese Ön is a közös tervezésnek!

MENETREND

Következő alkalom: 2015. 09. 30. 17.30-tól.

A tervezés helyszíne:

ÓBUDAI HARRER PÁL ÁLTALÁNOS ISKOLA

1033 Budapest, Harrer Pál utca 7.



DERŰ UTCAI PARK

Az önkormányzat szeretné megújítani a Vihar u. – Szél u. – Derű u. négyszögében fekvő füves területet, hivatalos nevén a Boldog Sándor István parkot. Az eddig megtartott két közösségi tervezési alkalmon kiderült, hogy a környékeliek olyan parkot szeretnének, amelyben a sportra, a játékokra és a csendes pihenésre egyaránt

van lehetőség. A közös munka ezzel még nem zárult le, és bízunk benne, hogy a következő találkozásra is sokan látogatnak el, hogy együtt egy valóban derűs parkot tervezhessünk!

TOVÁBBI MENETREND

Következő alkalom: 2015. 09. 28. 17.00

A tervezés helyszíne:

KERÉK ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM

1033 Budapest, Kerék u. 16-20.

Kérjük, hogy munkánk megkönnyítése érdekében részvételi szándékát írja meg az info@obuda-varosfejleszto.hu e-mail címre.

A projektekkal kapcsolatos híreket a kozosentervezunk.obuda.hu honlapon olvashatja, kérdéseit, ötleteit pedig előzetesen is elküldheti az info@obuda-varosfejleszto.hu e-mail címre.

OBUDA
közösen tervezünk



ILYEN LEGYEN A HOLDUDVAR!

Milyen legyen a Holdudvar? – tette fel a kérdést az önkormányzat és az Új Irány tervezőiroda június 20-án, a projektindító pikniken. Két és fél hónapon keresztül hétről-hétre összegyűltek a Holdudvar szomszédságában, vagyis a Bécsi út – Ágoston utca találkozásánál lakó kerületiek, hogy erre végül választ találjanak. A válasz megszületett, és ezt mindazok megismerhették, akik szeptember 9-én eljöttek az Esernyős Kávézóban tartott prezentációra. A helyi lakosokból és a tájépítészekből álló, valódi tervezőcsapattá kovácsolódott közösség együtt mutatta be az elkészült terveket. Játsszótér kicsiknek és nagyoknak, futópálya, közösségi tér minden korosztálynak, megújuló utcabútorok... Bosszan lehetne még sorolni a funkciókat, amelyek



ugyanakkor harmonikus egységet alkotva, a tűzszülfeltságot elkerülve kerültek a tervlapra. A tervezői közösség mindenki számára nyitott volt, így a megszületett tervek is tükrözik a különböző parkhasználati szokások eltérő igényeit. Az elkészült tervrajzokat és látványterveket bárki megtekintheti a közösen tervezünk, obuda.hu-n, ahol bepillantást nyerhet a teljes tervezési folyamatba is.

KÉSZ TERVEK BÉKÁSMEGYERRE

Már tavaly megkezdődött a békásmegyeri Táncsics Mihály út – Ország út közötti füves területre egy új, többfunkciós, a különféle igényeket gazdagon kiszolgáló park megtervezése. A formálódó koncepciótervet idén – amikor a kerület előkészítődött a közösségi tervezés mellett – több alkalommal is megvitatta a tervezést végző Tilia Kft. és a Várostervező a helyiekkel. A koncepciótervek mostanra nyerték el végleges formájukat, amit a közösen tervezünk, obuda.hu oldalon lehet megtekinteni.

HOVA KERÜLJÖN MÉG KUTYAFUTTATÓ ÓBUDÁN?

Kutyabarát kerületünkben sok olyan rész található, ahol a gazdának messzire kell sétálniuk, ha kedvencüket alaposan meg szeretnék futtatni. Az önkormányzat szeretne újabb kutyafuttatók telepítésére áldozni, ám ehhez először ezek helyét kellene kijelölni. Közös gondolkodásra hívjuk ezért most a kerületi polgárokat: mondják meg Önök, hogy hova kerüljenek futtatók a következő években! A minél pontosabb helyszínmegjelölést tartalmazó írásos javaslatukat az

info@obuda-varostejleszto.hu

e-mail címre, vagy a 1033 Budapest, Fő tér 3. postai címre küldhetik meg. A javaslatok beküldési határideje 2015. október 6.



SIKERESEN PÁLYÁZOTT AZ ÖNKORMÁNYZAT

Egy bölcsőde, egy óvoda és egy iskola újul meg uniós támogatásból

Idén is folytatódik a kerületi oktatási és nevelési célú intézmények energetikai korszerűsítése. Ezúttal a Mókus utcai bölcsőde, a Kanóc utcai óvoda és a Keve utcai iskola energiateljesítménye válik környezetbarátabbá. A bölcsőde és az óvoda épületei új homlokzati hőszigetelést és új nyílászárókat kapnak, az iskola esetében pedig az ajtók-ablakok cseréjére és a padlástér újraszigetelésére kerül sor. A beruházás teljes költsége bruttó

150 millió forint, amelyet 100%-ban uniós forrásból sikerül biztosítani. A munkálatok eredményeként a szakértők számításai szerint 1044 GJ/év elsődleges energiahordozó-mennyiséget lehet megtakarítani, az üvegházhatású gázok kibocsátása pedig 68,5 tonna/év értékkel csökken. A kivitelezés a bölcsőde és az óvoda épületénél már megkezdődött, az iskolánál pedig a napokban vonulnak fel a munkások, a befejezés várható dátuma november 15. Bár nem ideális, hogy a munkálatokra a tanév alatt kerül sor, az önkormányzat bízik valamennyi érintett megértésében, ugyanis a pályázati kiírásban szereplő határidők miatt – hacsak a kerület nem akart volna elesni ettől a jelentős támogatástól – csak ilyen ütemezéssel lehetett a projektet megvalósítani.

www.kozosentervezunk.obuda.hu

OBUDA
közösen tervezünk



Menetrend szerint szeptember 17-én indultak a rövidebb CAF villamosok Budapesten, a 3-as villamos vonalán.

Tarlós István főpolgármester a villamos átadásán közölte: az első CAF Urbos3 típusú villamos 13 órakor áll forgalomba. Az új villamosflotta 35 rövidebb és 12 hosszabb járműből áll. A rövidebb, 34 méter hosszú villamosok a 3-as vonalra, a budai fonódó villamoshálózatra, azaz az Óbuda és Újbuda között a jövőben közlekedő 19-es és 61-es vonalra kerülnek majd. A rövidebb villamoson 200 ember tud utazni, a járművön 46 ülőhely van.

A Combino villamosoknál is valamivel hosszabb, 56 méteres szerelvények az 1-es villamos vonalán járnak majd. Ez a leghosz-

Már járnak a CAF villamosok



Foto: ASSAY PÉTER

szabb és legnagyobb kapacitású villamos a világon. A villamos 345 embert utazhat egyszerre, és 81 ülőhellyel rendelkezik.

A főpolgármester elmondta, az új villamosok belső kialakításukkal maximálisan megfelelnek a modern kor valamennyi igényének:

alacsonypadlósak és légkondicionáltak. Az új villamosok forgalomba állításával fokozatosan kivonják a forgalomból a legöregebb, elavult

járműveket. A felújított 3-as villamosvonalon hat perccel csökkent a menetidő.

A főpolgármester kiért arra is, hogy a CAF-fal kötött szerződés lehetőséget teremt további 77 villamos beszerzésére. Újabb forrás felhasználásával összesen tehát 124 új villamos helyezhető üzembe 2020-ig Budapesten - mondta.

A Budapesti Közlekedési Központ (BKK) a fővárosi önkormányzat megbízásából 2014 februárjában indított nyílt közbeszerzési eljárást összesen 47 alacsonypadlós villamos gyártására.

A 3-as villamosvonalon régi villamosok mellett egyelőre két új, rövidebb CAF villamos közlekedik menetrendszerűen.

Takarítsuk ki Óbudát!

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata kiemelten fontos feladatának tartja környezetünk, a kerület közterületeinek tisztán tartását. Ez a törekvés azonban csak a lakosság együttműködésével és támogatásával valósulhat meg. Mindannyiunk ügye, hogy tiszta és egészséges környezetben éljünk. Tegyük a szemetelést, az illegális személtalakat, környezetünk szennyezése ellen!

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata október 5-től 18-ig őszi takarítási kampányt szervez.



Foto: ANTAL ISTVÁN

Takarítsuk ki együtt a III. kerületet és őrizzük meg tisztaságát! Kérjük a III. kerületi polgárokat, lakóközösségeket, civil szervezeteket, intézményeket, gazdasági társaságokat, hogy csatlakozzanak a takarítási kampányhoz!

A takarítási akcióban bármikor részt lehet venni október 5. és 18. között. Az önkormányzat hulladékgyűjtő zsákok biztosításával segíti a közterületek takarításában résztvevő közösségeket, a legalább 5 magánszemélyből álló csoportokat.

(Kérjük, részvételi szándékukat a zoldobuda@obuda.hu e-mail címen jelezzék legkésőbb **szeptember 30-ig.**)

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata

Út- és közműépítés a Bécsi úton október végéig

Újabb út- és közműépítési munkák kezdődtek a Bécsi úton a Budapest-Esztergom vasútvonal építési munkáihoz kapcsolódóan.

Az I. ütemben a Bécsi utat a centrum felé vezető oldalon ki kellett szélesíteni. A szélesítés útépitési munkák szeptember 15-én kezdődtek és szeptember 19-én értek véget.

A II. ütemben, szeptember 18-án a szélesített oldal irányába az új forgalomtechnikai jelzések kiépítése, és útpálya elhúzása útburkolati jelek festésével történt.

A forgalomtól elzárt fél sávban, a kifelé vezető útpálya szélén, megkezdődtek szeptember 19-én az út- és közműépítési munkák, melyek várhatóan 3 hétig tartanak. A forga-

lom a munkaterület mellett 2x1 forgalmi sávban haladhat, az előző ütemben kiszélesített út-teszt igénybevételével.

A Bécsi úton a munkaterület környezetében korábban bevezetett 30 km/h-s sebességkorlátozás és előzési tilalom továbbra is érvényben marad. A Budapesti Közlekedési Központ kéri, hogy a munkaterület mellett fokozott figyelemmel közlekedjenek.

A munkákhoz kapcsolódóan várhatóan október végéig a 260/A helyett is közlekedő 260-as autóbusz a Virágosnyereg út felé a Bóbíta utca-Lángliliom utca, - ahol új megállóhely létesül, - Kocsis Sándor út terelt útvonalon közlekedik, valamint egyik irányban sem érinti a Kocsis Sándor úti megállóhelyet.

Állati tetemek elszállítása

POLISZ Biztonsági Kft. (1196 Budapest, Ady Endre út 51.) gyűjti be és szállítja el az állati tetemet a III. kerület közigazgatási területéről. Az önkormányzat és a lakosság részéről az állati tetemek elszállítására vonatkozó igényt, bejelentést minden nap 0-24 óra között az 358-0526-os vezetékes és a 06-70-338-5819-es mobiltelefonon vagy az 280-8945-ös faxon lehet megtenni. A bejelentések a diszpecser@poliszkft.hu e-mail címen is megtehető.

Gézenyűz Alapítvány: 25 éve a gyermekekért és szüleikért

A Gézenyűz Alapítvány civil, közhasznú szervezetként tevékenységével 25 éve hiánypótló. Kiemelt szerepe van a koraszülött, idegrendszeri sérült, veszélyeztetett fejlődés-menetű gyermekek családcentrikus, koragyermekkori intervenciók egészségügyi ellátásában. Missziójuk a komplex - ellátási feltételek folyamatos biztosítása a kórházakból, alapellátásból hozzájuk beutalt koraszülöttek, csecsemők, kisgyermek és családjaik számára. Az

alapítvány budakalászi intézményében évindító sajtóbeszélgetést tartottak szeptember 17-én.

Komplex ellátás

A Gézenyűz Alapítvány Budakalász-Óbuda Központi Intézetében olyan komplex ellátási modellben dolgozik, amely a születéstől kezdve az oktatási intézménybe kerülésig végigkíséri - mind diagnosztika, mind terápiás ellátás terén - a sérült gyermekeket és családjaikat. - Ezzel olyan feladatot vállaltunk fel, melyet az állami rend-



FOTO: ANTAL ISTVÁN

Beszélgetés a Margit kórházról

Az Óbuda Baráti Kör október 5-én 16.30 órakor tartja szokásos havi összejövetelét az Óbudai Társaskörben. Téma: A Szent Margit Kórház múltja, jelene (jövője?). Előadók: Prof. Dr. Pintér Endre, az Óbudai Orvosklub vezetője, a kerület díszpolgára és dr. Bacsónyi Szabolcs kórházi főigazgató.

szer akadozva vagy hiányosan tud a terápiás óraszámokban garantálni a sérült gyermekeknek. Szakrendeléseinken 2300-2500 hozzánk beküldött gyermek és családjaik fogadására számítunk ebben az évben országosan - mondta dr. Schultheisz Judit, a Gézenyűz Alapítvány létrehozója, aki orvos-igazgatóként vezeti az alapítványt.

Személyre szabottan

A Gézenyűz Alapítvány tevékenysége Magyarországon a korai terápiák intézményrendszerének egyik alappillére. Cél, hogy az egészségügyi ellátórendszerrel szorosan karöltve tevékenyen szembenézzenek a koraszülöttek megnövekedett arányával, így azzal is, hogy egyre több ellátóra van

szükség a problémák korai felismerésére, ellátására, ami nagyobb esélyt adhat a gyógyulásra. A Gézenyűz Alapítvány számára rendkívül fontos, hogy a beutalt, illetve kiszűrt csecsemők kezelése személyre szabott legyen, több hazai és nemzetközi módszert is alkalmazva, a családok egyéni sajátosságait is figyelembe véve.

- Ebben az évben a koraszülött ellátásunkban, a kórházi ellátást követő utógondozásunkban új mentálhigiénés csoportot is indítunk a családon belüli érzelmi erőforrások megerősítésére, valamint hangsúlyt kap a szűrőprogramunk. Minősített képzésinkkel - Neuro-hidroterápia, Huple-program -, valamint a Cseppek Házában biztosított bentlakási lehetőséggel, a Heti Intenzív Terápiával segítjük a váro-

son, határainkon kívüli területek ellátását is - mondta dr. Schultheisz Judit.

Negyed évszázada Óbudán

A sajtóbeszélgetésen Bús Balázs, Óbuda-Békásmegyer polgármestere elmondta: az „Óbuda, a gondoskodó város” szlogen mögötti szándék annak hangsúlyozása, hogy a III. kerületben a rászorulókat az átlagosnál nagyobb figyelmet és több ellátást kapnak, mely küldetés teljesülésében nagy szerepe van a helyi civil szervezeteknek. A Gézenyűz Alapítvány és az önkormányzat megállapodása révén tavaly közvetlenül 369 kisgyermeknek és családjuknak segített a Gézenyűz Alapítvány Óbuda-Békásmegyeren. Az alapítványt az önkormányzat külön költségvetési soron támogatja; az általuk használt békásmegyeri ingatlan térítésmentesen biztosítja. sz



FOTO: SÁNTA BALÁZS

CSALÁDI- ÉS EGÉSZSÉGNAP A GRAPHISOFT PARKBAN. A Szent Margit Kórház munkatársai a Graphisoft Park szeptember 4-ei családi napján egészségügyi szűrésekre várták a park intézményeiben dolgozókat.

Orvosnap az agyvérzésről

Korunk betegségéről, a stroke-ról lesz szó a XII. Óbudai Orvosnapon, az Óbudai Egészségügyi Szakdolgozók VIII. Tudományos Napján szeptember 26-án az Óbudai Társaskörben. A résztvevőket Bús Balázs polgármester köszönti 9 órakor, majd a szakmai napot Prof. Dr. Pintér Endre, az Óbudai Orvosklub vezetője, a kerület díszpolgára nyitja meg. Ezt követően előadásokat hallgathatnak meg az esemény meghívottjai.



Reggeli már
8 órától
1031 Nánási út 55.
www.ziniel.hu

**Az Egészségkört követező állomását,
„Békásmegyeri egészségnap” címmel 2015. október 17-én
9-től 15 óráig rendezik a Csobánka téri szakrendelőben**

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata bemutatja:
Őszi Óbudai Teljesítménytúra
2015. október 11. vasárnap

ÚJ!

Családi táv: 6 km

Rajt: Fenyőgyöngye autóbusz-végállomás

Nevezési idő: 10-11 óra között

Szintidő: 4 óra

Szintkülönbség: 218 m

Rövid táv: 12 km

Rajt: Fenyőgyöngye autóbusz-végállomás

Nevezési idő: 10-11 óra között

Szintidő: 5 óra

Szintkülönbség: 230 m

Hosszú táv: 20 km

Rajt: 1034 Budapest, Doberdó utcai játszótér

Nevezési idő: 8-9 óra között

Szintidő: 8 óra

Szintkülönbség: 640 m

Célállomás az összes távnál:

Csúcshegyi Vendégház, 1037 Budapest,
Menedékház utca 22.

A részvétel ingyenes, de a rajtállomáso-
kon nevezéshez kötött!

A túraútvonalakat, egyéb részleteket keresse:



www.obudasport.hu

Óbuda Sport - Mozgásban a város

Főszervező:



Tervező:



Társorganizátor:



Támogató:



Minél több idős ember kapjon kedvet a tanuláshoz

Minden csütörtökön Nyugdíjasok Óbudai Akadémiája



Fotók: ANTAL ISTVÁN

Tanulni sosem késő! Csütörtökönként izgalmas előadásokkal várja a Zsigmond Király Főiskola az 50 feletti tanulni vágyókat.

Dr. Jászberényi József, a Zsigmond Király Főiskola (ZSKF) Kommunikáció és Művelődés-tudományi Intézetének vezetője a kezdetekre visszatulva elmondta, hogy az akadémia 2011-ben a Zsigmond Király Főiskola és a III. kerületi önkormányzat együttműködésével jött létre. Mostanra a ZSKF-en kívül 20 egyéb helyszínen folyik az oktatás, és több mint 3500 nyugdíjas hallgató jár a

képzésekre. Továbbra is minden csütörtökön 14 órakor kezdődnek az előadások, melyeken minden 50 év feletti érdeklődő ingyen vehet részt; és ha ott lesz a 12-ből legalább 9-en, oklevelet is kap. Az előadásokra előre nem kell jelentkezni.

Színes témakinálát

Az előadások rendkívül sokféle témát ölelnek fel: az idősök szociális helyzetétől az internetig, az idősök munkalehetőségeitől az életkor meghosszabbításáról szóló elméletekig. Az előadók továbbra is a téma szakavatott professzorai, az egy-órás előadások után az érdeklődők kötetlen beszélgetésen vesznek részt. Az akadémia felkért műsorvezetője az ismert televíziós újságíró, a Korhatalanul program vezetője, **Endrei Judit**.

A senior akadémia nyitó alkalmán **Bús Balázs** polgármester is köszöntötte a résztvevőket. Be-

szédében hangsúlyozta, hogy az önkormányzat egyik legfontosabb célja, hogy segítsen abban is, hogy az idős lakosság megőrizze aktivitását.

- *Közösséget építünk* - ezt tűztük a zászlónkra és ezzel nemcsak a fiatalokat kívánjuk megszólítani, hanem az idősöket is arra buzdítjuk, hogy csatlakozzanak. Érezniük kell hogy ez a közösség számít rájuk és szükség van rájuk. - mondta a polgármester. - Az önkormányzat és intézményei ennek jegyében támogatnak és valósítanak meg programokat, továbbá egyre több *közösségi teret* hoz létre a város vezetése, ahol találkozhatnak az emberek, közös élményeket gyűjthetnek.

Óbudán figyelnek az idősökre

Az elmúlt egy év alatt a teljesség igénye nélkül, többek közt a következő fejlesztések valósultak meg - sorolta **Bús Balázs**:

az Óbudai Danubia Zenekar használatba vehette a volt Flórián mozi épületét, melyben próba- és koncerttermet hoztak létre. Hamarosan megnyitja kapuit a Heltai Jenőről elnevezett idősök klubja, további hasonló klubot szeretnének nyitni a Pók utcai lakótelepen is. Az Eszeryös - Óbudai Kulturális, Turisztikai és Információs Pont is idén nyílt meg a Fő téren, ami hamarosan egy kortárs kiállítóterrel bővül, ugyanakkor itt már most is egyre több program szól az idősöknek - hívta fel a hallgatók figyelmét a polgármester. A 16 szabadtéri fitnesspark mellé újabb 4-et alakít ki az önkormányzat ősszel, melyeknek nagy szerepük van az egészségmegőr-



zésben. Az idősök nyári nyaraltatására is nagy hangsúlyt fektet a kerület, idén 180 nyugdíjas pihenhetett Sóstón és mintegy 1600 nyugdíjas látogathattott el a strandokra támogatással. A képviselő-testületi ülésen született döntés arról, hogy önkormányzati támogatással az idősök kedvezményesen sajátíthatják el a számítógépes ismereteket.

Tehetséggondozó szakkör az Árpádban

Az Óbudai Árpád Gimnáziumban a 2015-2016-os tanévben is elindítják matematikából az ingyenes tehetséggondozó szakkört 5. osztályosoknak. A foglalkozásokat *csütörtökönként 14.30-tól 15.30 óráig* tartják a gimnáziumban. A szakkör munkájába év közben is be lehet kapcsolódni, előzetes jelentkezés nincs. Szakkörvezető: **Számadó László**.

Számítógépes ismeretek idősöknek

Szeptember 29-én kezdődik az „Ismerkedés a számítógéppel és az internettel; Idősobbek is elkezdhetik!” című tanfolyam következő kurzusa. (*Érdeklődés és jelentkezés Neubrandt Olginál a 06-30-221-4938-as telefonszámon.*)

1 % 1 % 1 %

A **Mosolygó Óvodáért Alapítvány** kuratóriuma köszönetet mond mindazoknak, akik 2015-ben személyi jövedelemadójuk egy százalékának felajánlásával segítették az intézmény munkáját. A befolyt összeg felhasználásáról még egyeztetés folyik az óvodavezetéssel és a szülők képviselőivel.

Középiskolai előkészítők, korrepetálás

A Vörösvári úton szaktanárok szakszerűen, nagy gyakorlattal készítene fel általános iskolásokat 4, 6, 8 osztályos középiskolai felvételi(k)re a tanítvány által kért arányban és időben matematikából, magyarból. Lehetőség van a próbatesztek közös gyakorlására, a féljegyek javítására. Korrepetálás matematika-fizika-kémia-magyar szakos tanároknál. Érettségizők, középiskolások tanítása bármelyik tantárgyból. Az általános- és középiskolások diákokat minden délután és szombat délelőtt 2-3 fős kiscsoportban tanítják. (*Jelentkezés a 06-20-946-2027-es telefonszámon. www.obuda-matek.hu*) **Thalész-Kör**

Az Akadémia előadásai októbertől

2015. október 1. csütörtök, 14 óra: Bernek Ágnes: Merre tart a világ? * 2015. október 8. csütörtök - két előadás egy napon: 14 óra: Lantos Gábor: Titokzatos Magyarország. * 15.30-tól: Ferenczi Enikő-Szabó Bertold-Kondorosi Bálint-Horváth Krisztián: A 3D-s nyomtatás. * 2015. október 15. csütörtök, 14 óra: Szikra Renáta: Európai kerttörténet II. * 2015. október 22. csütörtök, 14 óra: Udvarvölgyi Zsolt: Az Iszlám jelene. * 2015. október 29. csütörtök, 14 óra: Inotai András: A magyar külpolitika és külgazdaság irányai, lehetőségei. * 2015. november 5. szerda, 14 óra: Nemes György: Gyakori balesetek, sérülések és kezelésük időskorban. * 2015. november 12. csütörtök, 14 óra: Hubai László: Emberek és embereszmény a különböző történelmi korszakokban, VI. * 2015. november 19. csütörtök, 14 óra: Máttyás Győző: Léteznek-e generációs filmek Magyarországon? * 2015. november 26. csütörtök, 14 óra: Jászberényi József: Az idősoktatás új útjain.



Szeptember 25. péntek 17.30

IX. Szakrális Művészetek Hete: Művészettörténeti előadássorozat - Garami Gréta Kovács-Gombos Gáborral a kortárs szakrális művészetről beszélget (Ingyenes.)

Szeptember 25. péntek 19.00

Irodalmi kávéház - Verspincér: Bodrogi Gyula

Szeptember 25. péntek 20.00

Casablanca táncmű

Október 3. szombat 19.00

Punk buli: ETA - 2015-ös turné nyitókoncertje és Auróra koncert

Október 4. vasárnap 10.00

Családi vasárnapok: Palinta-klub - Őszi hepe-hupa

Október 4. vasárnap 17.00

Sirtos görög táncmű

Október 6. kedd 18.00

A Biblia világa

Október 9. péntek 20.00

Gájer Bálint est



Gájer Bálint, a Zeneakadémiát végzett énekes-előadóművész a „Magyar Michael Bublé”. Új zenekarával kialakított műsora a megszokott vidám slágerek mellett lírai hangvételű dalokat is tartalmaz, melyek mind tökéletesen illeszkednek a nálunk megszokott ünnepi hangulathoz. Az est különlegessége, hogy Bálint a koncert másnapján ünnepi születésnapját, így garantált a fergeteges hangulat, és a jelenlevők együtt ünnepehetik Gájer Bálint és az Óbudai Kulturális Központ születésnapját is! Jegyár: 2500 Ft, 2000 Ft, 1500 Ft

Október 11. vasárnap 10.00

Családi vasárnapok: Batyu Színház - Játék a padláson-tárgyakkal, bábokkal, gyerekekkel

Október 11. vasárnap 17.00

Sirtos görög táncmű

Október 13. kedd 15.00

Történelmi előadássorozat: A XX. század híres-hírhedt történeti személyiségei: Kun Béla (Ingyenes.)

Október 13. kedd 18.00

A Biblia világa

Október 14. szerda 20.00

Zorán - Mindegy jegy elkelt!

Október 16. péntek 18.00

Magyar Festészet Napja kiállítás (Ingyenes.)

Október 16. péntek 20.00

Casablanca táncmű

Október 17. szombat 9.00-13.00

Babaruhabörze

Október 17. szombat 20.00

Magashegyi Underground koncert

Szeptember 25. péntek 17.00

Színházi kulisszák mögött - Máthé Erzsé (Ingyenes.)

Szeptember 27. vasárnap 15.00

Kerecsenfészek

Október 2. péntek 16.00

Táncmű kisiskolásoknak (Ingyenes.)

Október 3.-4. szombat-vasárnap 15.00

Cainnadratta - Zenés hűhó (Ingyenes.)

Utcaszínházak a Csobánka téren, kicsi és felnőtt hűhók

A rendezvényen minden program ingyenes.

Porondmester: Zugmann Cugi Zoltán

Mindkét napon 15.00-20.00 Bábaautomata, Circus Mechanicus pavilon

Október 3. szombat

15.00 Pulcinella kertészkedik - Zirano Bábszínház

16.00 Dobos felvonulás - Bloco De Budapest

16.30 Circus Mechanicus - Tintaló Társulás

17.00 Langaléta Garabonciások: Elemek - földön, tűzön, levegőben

18.00 Cirkuszi mutatóványok égen és földön - Taurin Cirkuszcsoport

19.00 Berecz András meséi felnőtteknek

20.00 „Csak egy lélegzet” - Magma Tűzszínház

Előadók: Ágens, Farkas Linda, Ziskó Olivér, Drávai Zója, Weszelovszky Anna, Haab Róbert

Október 4. vasárnap

15.00 Danny meséi: A fán lakó gyermekek - Danny Bain

16.00 Matyi a ludas, avagy a lóba az ön készülékében van - Bab Társulat

17.00 Circus Mechanicus - Tintaló Társulás

18.00 János vitéz hiteles története képekben elbeszélve - Előadja: Boka Gábor, zenei kíséret: Gombai Tamás

19.00 Halálán jó történet - Barboncás Társulat

20.00 Drakula gróf Békásmegyeren - Kajárperci Vizirevű



Október 5. hétfő 7.30-10.00

Jó reggelt! (Ingyenes.)

Október 5. hétfő 18.00

Meltzer Katalin és Szerencse Rozália kiállítása (Ingyenes.)

Október 8. csütörtök 10.00 Bérletes mesészínház - Pöttöm bérlet - A kiskakas gyémánt félkrajcárja

Október 9. péntek 13.30, 15.00 Bérletes mesészínház - Kölyök bérlet - A kiskakas gyémánt félkrajcárja

Október 9. péntek 15.00 Accordia Irodalmi Társaság (Ingyenes.)

Október 10. szombat 8-13.00 Bababörze

Október 11. vasárnap 15.00 Kerecsenfészek

Október 12. hétfő 15.00 Nostalgia bérlet - Dan Goggin: Apácák

Október 12. hétfő 18.00 Asztrológia klub (Ingyenes.)

Október 16. péntek 16.30 Aprók Tánca a Kolompós Együttessel

Október 17. szombat 14.00 Német nemzetiségi kórus- és táncelőadó (Ingyenes.)



ÓBUDA
KULTURÁLIS
KÖZPONT

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1039 Bp., Mátyás k. út 11-15. Tel.: 240-0752.
www.kulturakozpont.hu



ÓBUDA
KULTURÁLIS
KÖZPONT

CIVIL HÁZ
1036 Bp., Kolosy tér 2. Tel.: 240-0262,
www.kulturakozpont.hu

Szeptember 26. szombat 16.00
Nép-Tánc-Ház (Ingyenes.)

Szeptember 27. vasárnap 18.00

Papp János - A vándorszínész meséi

„Észak-fok, titok...” – Lappföld. Repülővel Helsinkibe, aztán onnan már Ivalöba, a sarkkörön túlra, másnap 600 kilométer busszal Nordkappig, ott megszállunk, aztán irány gyalog délnek.” Ez volt a terv és az kalandos történetből megtudhatjuk, hogy mi lett a valóság. Belépő: 1000 Ft



Október 3. szombat 10.00
Mesés hétvégék (Ingyenes.)

Október 3. szombat 18.30

Nép-Tánc-Ház (Ingyenes.)

Október 9. péntek 11.00

Népzenei koncert babáknak

Október 10. szombat 15.00

Népzenei klub

Október 14. szerda 18.00

Irodalmi csillagdélután (Ingyenes.)

Minden programunk ingyenes.
Szeptember 26. szombat 10.00

Tapsi, Szuzsi, Rögcsi...

Szeptember 29. kedd 16.00

Bütykölő – papír lepkék

Szeptember 30. szerda 17.00

Életigenlők klub - Szerlempatak

Október 3. szombat 11.00

Állatok világnapja – Én és a kedvencem

Október 3. szombat 20.00

A piac – Kerekes Band koncert

A zenekar eklektikus hangzását a pástorfurulya, a csángók által használt koboz és mezősegi brácsa adja, melyet alátámaszt a rock szabad löktetése. Kemény, ellentmondást nem tűrő, mégis szabad zene ez. Amilyenek a betyárok is voltak. Jegyár: 1500 Ft



Október 10. szombat 10.00

A piac - Szüret

Október 13. kedd 16.00

Bütykölő – dekapázs 1.



ÓBUDA
KULTURÁLIS
KÖZPONT

3K
1033 Bp., Pethe Ferenc tér 2. Tel.: 247-3604
www.kulturakozpont.hu



ESERNYŐS

Óbudai Kulturális, Turisztikai és Információs Pont
1033 Budapest, Fő tér 2., tel.: +36 30 883 1953
www.esernyos.hu, info@esernyos.hu
www.facebook.com/esernyos

Szeptember 25. péntek 18.00

Lelki fröccs – Dr. Bagdy Emőke: Egészség, boldogság, lelkiemelő, megküzdés

Szeptember 26. szombat 16.00

Micimackó – zenés mesejáték

Október 3. szombat 16.00

Hangszerszimogató

Október 10. szombat 19.00

Széllel szembe - Poémák és poémák – Jordán Tamás stand up estje



Jordán Tamás beszél színházról, életéről, saját magáról - erős önróniával. Remek történetei közé verseket sző, hisz a vers is közlés, sok esetben történet is. Így

olvad össze vicc, adoma, groteszkbe hajló história, Kosztolányi, Radnóti, József Attila, Ady. Az előadás a Rózsavölgyi Szalon együttműködésével valósul meg. Jegyár: 1000 Ft, 1200 Ft,

Október 15. csütörtök 19.00

Hangfürdő

Október 16. péntek 19.00

Horányi Juli koncert



Szeptember 25. péntek

18.00 **BORSZÁGJÁRÓ** Hihe-

tetlen Zala - Vinum Veress

Családi Pincészet (2500 Ft)

Szeptember 26. szombat

19.00 (III. Óbudai Borna-

pok): **COMPACT DIX** Le-

mezklub Bölöni Endre Dix

lemezzgyűjtővel (Ingyenes!)

Szeptember 26-27. 14.00-22.00 III. Óbudai Borna- keresse az Esernyőst a faházak között, ahol izgalmas gasztronómiai kínálattal, sült debrecenivel, gazdagon tűzdelt saslival és sok más finomsággal várjuk a rendezvény ideje alatt.

Szeptember 29. és október 6. kedd 10:00 Kismama zumba (500 Ft)

Szeptember 29. kedd 18.00 ESERNYŐS FILMKLUB: Az élet izei (R: Lasse Hallström), (500/300 Ft)

Szeptember 30. és október 7. szerda 10.00 RHYME TIME – RÍMEK, JÁTÉK, ANGOLUL! (1000 Ft)

Október 1. és 8. csütörtök 16.15 LFC KIDS KLUB – Angol nyelvtanfolyam ovisoknak és kisiskolásoknak (Változó jegyár!)

Október 7. szerda 18.00 ZENEI ÜNNEPJÁRÓ AZ ESERNYŐSSEL (800/500 Ft)

Október 8. csütörtök 20.30 Édes és savanyú: Spliti történetek című kiállítás megnyitója

Szept. **Péntek**

25 CSÍK ZENEKAR

Szept. **Szombat**

26 Záróbuli: MAGASHEGYI UNDERGROUND

www.facebook.com/KOBUCI



KASSÁK MŰZEUM

1033 Bp., Fő tér 1., Zichy-kastély, Tel: 1 368 7021
www.kassakmuzeum.hu,
facebook.com/KassakMuzeum
Nyitva tartás: szerda-vasárnap 10.00-17.00

2015. június 26. – november 8. 10:00 – 17:00: **Jelzés a világra – Háború Avantgárd Kassák** - Meghosszabbítva

Kassák! A múzeum állandó kiállítása

2015. október 10. 10.00 – 13.00: **Családi nap a Jelzés a világra – Háború Avantgárd Kassák** kiállításához kapcsolódóan. 10.00 – 13.00: Barangolás a sárkányok földjén - Meseterápiás családi nap a sztereotípiákról. A programot Arató Ágnes pszichológus és Zékány Dia képzőművész vezeti. 12.00 – 13.00: Tárlatvezetés. A programot Dobó Gábor irodalomtörténész, Rudas Klára képzőművész és Szeredi Merse Pál művészettörténész tartják.



1036 Bp., Kiskorona u. 7. Telefon: 250-0288

obudaitarsaskor.hu jegymester.hu



Ősz a Krúdy-negyedben

„Lejön a szőlő a hegyekből, és frissít, üdít,
gyönyörű ígéretekkel tesz. Mutat hosszú, piros
őszet, miközben folyton érik, mint az ember.”

(Krúdy Gyula)

Szeptember 26., szombat 18 óra

BABITS, GÖRÖGSZÓ, KRÚDY, ÚJNYUGAT
Szüreti szépirodalmi borkóstoló
sok zenével a kertben

Művészeti vezető:
Szabó Zoltán Attila író, költő,
a Nyugat Plusz főszerkesztője

Közreműködik:
Düzi Tamás, az év borásza
Zöld Csaba, színművész
Dóka Attila - gitár
Tépp Donát - vers-hang performance

Szeptember 27., vasárnap 17 óra

A MAGYAR RENESZÁNSZ EGYÜTTES
koncertje a kertben

Az este folyamán vendégeink a Kéhlí Vendéglő
főztjét és a balatonfüred-csopaki borvidékről a
Hudák Pince újborát kóstolhatják. Hudák
Mátyás kiváló adottságú termőterületekről
származó borai megvásárolhatóak.
www.hudakbor.hu

Rossz idő esetén a nagyeremben
Éleetes regisztráció
az informacio@obudaitarsaskor.hu e-mail címen
vagy a 250-0288 telefonszámon

További programok a **Magyar Kereskedelmi
és Vendéglátóipari Múzeum** és az **Óbudai
Népzenei Iskola** kertjében.
Együttműködő partnerek: **Kéhlí Vendéglő,**
Mókus Sörkert és Étterem.

Október 1., csütörtök 19 óra

A ZENE VILÁGNAPJA

Anima Musicae Kamarazenekar
Művészeti vezető: **G. Horváth László**

Közreműködik: **Szabó Ildikó** - gordonka

Bach, Dohnányi-Sitkovetsky, Haydn
és Virágh András Gábor művei

Beképjegy: 1800 Ft, diákjegy: 900 Ft
Támogatók: Nemzeti Kulturális Alap,
Gestor Kft., EmEx Kft., ClubConcert

Október 8., csütörtök 19 óra

KOR-TÁRS-MAGYAR-ZENE

Kleryán Csaba - klarinét
Déri György - gordonka
Eckhardt Gábor - zongora

Műsorvezető: **Lakatos György**

Balassa Sándor, Brahms, Dragony Times,
Dubrovay László, Fekete Gyula, Hollós Máté,
Madarász Irén, Orbán György, Sány László,
Sugár Miklós és Tihanyi László művei

Éleetesregisztráció: informacio@obudaitarsaskor.hu
vagy a 250-0288 telefonszámon

Támogató: Nemzeti Kulturális Alap

Október 9., péntek 19 óra

SÁRY LÁSZLÓ:

REMEK HANG A FUTKOSÁSBAN

Konunk Zenéje

A Maladype Színház, a Quartaluni Ensemble és a
31. Nemzetközi Bartók Szeminárium és Fesztivál
koprodukciója

Huszárik Kata, Szilágyi Ágota - ének, próza
Duffek Ildikó, Kélinger László - ének
Petrovics Anna, Rákóczy Anna - fuvola
Rozmán Lajos - klarinét
Borbély László - zongora

A zenei vezető munkatársa: **Prajda Anita**

Zenei vezető: **Rozmán Lajos**

Rendező: **Balázs Zoltán**

Beképjegy: 2500 Ft, diákjegy: 1250 Ft
Társrendező: Filharmonia Magyarország
Támogató: Nemzeti Kulturális Alap

Október 12., hétfő 19 óra

A KAMARAZENE 100 ÉVE

Baranyay Piroska - gordonka
Kövecses Ágnes - zongora

Boulanger, Dvořák, Grieg
és Mendelssohn művei

Beképjegy: 1400 Ft, diákjegy: 700 Ft

Október 14., szerda 19 óra

GITÁRÓRÜLTEK



A Katona Twins koncertje

Albéniz, Katona Péter, Katona Zoltán, Piazzolla
művei és Queen, Tears for Fears
slágerek feldolgozása

A belépőjegy egységesen: 3000 Ft
A CAFe Budapest Kortárs Művészeti Fesztivállal
közös program
Társrendező: ÜvegHang Bt.

ÓBUDAI TÁRSASÖR GALÉRIA

Október 16-tól november 8-ig

LABOR

Eperjesi Ágnes képzőművész kiállítása



A kiállítás megtekinthető
hétfő kivételével naponta 15-19 óráig
Támogató: Nemzeti Kulturális Alap

fidelio

IT KAMARAZENE

Partnereink

Partnereink

KA

ÓBUDA
A KULTÚRA VÁROSÁ

Támogatóink



AQUINCUMI MÚZEUM

1031 Budapest, Szentendrei út 135. www.aquincum.hu
A romkert 9.00-tól, a kiállítások pedig 10.00-tól 18.00-ig látogathatók!

KUTATÓK ÉJSZAKÁJA – Szeptember 25. 16.00-21.00 – Geoinformatikai bemutató, kézműves foglalkozás és tárlatvezetés a Spakli, ecset, lézerszkennér c. időszak kiállításában. A látogatók betekintést kaphatnak, hogy hogyan dolgozik a régész, milyen új technológiák segítik ma már a munkáját és a restaurálás világával is megismerkedhetnek. A program ingyenes!

DIONYSIA-VINALIA – Szeptember 26. 10.00-21.00 – A program feleleveníti a római kori borünnepet. Borkóstoló borszokkal, az ehhez kapcsolódó ételek, borszinház, felvonulás, kézműves foglalkozás, játékok és versenyek várják a látogatókat.



ÓBUDAI PLATAN KÖNYVTÁR

1031 Budapest, Arató Emil tér 1. (bejárat a Kadosa utca felől)
Tel.: 439-0936, web: www.platankonyvtar.hu
Hétfő 12-18, kedd 10-19, szerda zárva, csütörtök 10-19, péntek 12-18, minden páratlan hét szombatján 10-14

Lazin vs. Rejtő – Igor Lazin illusztrátor, képzőművész, animációs filmrendező kiállítása. A Rejtő Jenő regényeire készült könyvborítók grafikai megtekinthetők: október 2-ig a könyvtár nyitvatartási idejében.

Csihány csipte mesék – szeptember 26. 11.00 – Székely népmesék Csemik Szende lábbábos előadásában, a Népmese Napja alkalmából.

Ki az úr a háznál? – október 6. 16.30 – Az Elveszett Állatok Alapítvány munkatársai ezúttal a cicákkal és kutyákkal való együttélésekről mesélnek nekünk. Interaktív foglalkozással, vetélissel és természetesen barátkozásra váró cicákkal és kutyusokkal várjuk az állatbarátokat!

Jakifészek és az állatok ábecéje – október 10. 11.00 – Könyvbemutató Máray Mariannal és Várszegi Adéllal. Babelóadás, papírguiga állatok készítése, dedikálás. A kis jakik, András az alligátor, Ervin az egér, Jolán a jegesmedve és Tamás a tigris nagy izgalommal várja a találkozást!

Origami – október 12. 16.00-18.00 – A papír nem hajthatatlan. A Magyar Origami Kör foglalkozása minden hónap második hetében.

Goldberger Leó élete – október 15. 17.00 – Guba Ildikó: „A halál nem program” – Buday-Goldberger Leó élete címmel megjelent könyvének vetélissel egybekötött bemutatója. A kötetet bemutatja az író: Guba Ildikó.

A programokra a belépés ingyenes.



ÓBUDAI MÚZEUM

1033 Budapest Fő tér 1., tel: 250-1020,
www.obudaimuzeum.hu,
titkarsag@obudaimuzeum.hu

Nyitva tartás: kedd-vasárnap: 10-18 óra, hétfő: zárva. Belépődíj: teljes árú: 800 Ft, kedvezményes: 400 Ft, családi jegy: 2000 Ft. Minden hónap első szombatján a látogatás ingyenes! A múzeum keddtől vasárnapig, 10 és 18 óra között látogatható.

„Óbuda – egy város három arca” – az Óbudai Múzeum állandó kiállítása

Az Óbudai Szent Péter és Pál Főplébánia története – időszak kiállítás
A kiállítás megtekinthető: 2015. október 31-ig.

A Múzeumok Őszi Fesztiválja és az Ars Sacra Fesztivál során az alábbi ingyenes programokkal várjuk látogatóinkat:

Városfelfedező séta – 09.26. 14.00 Felekezeti séta – Sokszínű vallási élet Óbudán. Mindkét sétán bemegyünk a templomokba, zsinagógába. 10.18. vasárnap 15.00 „Az emlékké nemesedett múlt...” - Zsidó emlékek Óbudán

Macskaköves Esték – 10.15. csütörtök 18.00 Isten ügyvédei – A szentté avatások szakértői. Előadó: Kovács Gergely okleveles posztulátor. A Macskaköves Esték előadásai ingyenesek, de a kiállítási belépőjegyet kérjük megváltani! További részletek: www.obudaimuzeum.hu vagy a +36 1 250 10 20-as telefonszámon



FŐVÁROSI KÉPTÁR | KISCELLI MÚZEUM

1037 Budapest, Kiscelli utca 108.
Nyitva: hétfő kivételével naponta a 10-től 16 óráig
Információ: 3887-817, fovarosi_keptar@mail.btm.hu

Holttest az utazókosárban - A Málnás Elza-rejtély

Megtekinthető: október 11-ig. A Kiscelli Múzeum új időszak kiállítást nyit Holttest az utazókosárban - A Málnás Elza-rejtély címmel, amelynek közép-pontjában egy száz évvel ezelőtti történet bűnügy áll.



Babakiállítás. A kiállítás megtekinthető: október 18-ig, hétfő kivételével mindennap 10-18 óráig. A kiállításához kapcsolódó programok:

Szeptember 26-án 10 órakor: A Tündérhegedű című bábelőadás a szegedi Kövér Béla Bábszínház társulatának előadásában

Szeptember 26-án 11 órakor Tárlatvezetést tart Keglovich Ferencné, a kiállítás kurátora és a Magyar Bababarátok Egyesületének elnöke

Október 3-án 10-13 óráig: Bemutató előadások a porcelán- és élethű csecsemő- (reborn) babák készítéséről, valamint a csipkéből varrt antik babaruhák kulisszatitkairól. Kézműves foglalkozások keretén belül rongybabák és nemezmacskák készítése. Játékosarok babákkal és régi fajtáikkal.

PAPÍRforma - 10 rövid történet - Régi bútorok új kontextusban

Kiállítás a Kiscelli Múzeum Templomterében, 2015. október 3-11.



GOLDBERGER TEXTILIPARI GYŰJTEMÉNY

1036 Lajos u. 136-138. tel: 336 1 250-1020
www.goldbergemuzeum.hu; www.textilmuzeum.hu
Nyitva tartás: kedd-vasárnap: 10-18 óra, hétfő: zárva
Minden hónap első szombatján a látogatás ingyenes!

„A Goldberger...” - a Goldberger Textilipari Gyűjtemény állandó kiállítása. Múzeumok Őszi Fesztiválja

Sikeres nők a Textilmúzeumban! Titkok nőknek – 2015. október 15. csütörtök 18 óra

A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztráció: Falus Ildikó falus.ildiko@obudaimuzeum.hu, 1/250-1020

Goldberger Képtúra - Rendhagyó tárlatvezetés – 2015. október 10. szombat 14 óra.

Egy ikonikus fogalom: Jacquard! - Rendhagyó tárlatvezetés – 2015. október 17. szombat 14 óra.

Minden programunk ingyenes.

Design Hét – Óbudai Egyetem RKK és a Modell Divatiskola

Minden program ingyenes.

Szeptember 25-szeptember 29.

Óbuda Egyetem programja – Kiállítás és workshop

A kiállításon az Óbudai Egyetem RKK, Ipari termék- és formatervező mérnöki szak hallgatóinak projektmunka válogatása kerül bemutatásra.

Kiállítás megnyitó: 09.25. péntek 15.00

Kiállítás megtekinthető: 09.25-09.29. 10.00 és 18.00 óra között (hétfő kivételével). Kreatív workshop: 09.26-27-én, szombat-vasárnap 14.00 és 18.00 óra között (az elkészült alkotások hazavihetők)

Szeptember 30-október 4. Modell Divatiskola programja

STRUKTŰRA – FAKTŰRA – KULTŰRA

Kiállítás és divatbemutató

Divatbemutató: 09.30. 17.00

Kiállítás: 09.30.-10.14. 10.00 és 18.00 óra között

A végzős diákok színvonalas, craft és design szemléletre nyitott vizsgamunkáit láthatják. A divatbemutatón közreműködik Zikurat. A Design Hét teljes időtartama alatt ingyenesen látogatható a Goldberger! Goldberger Műhely - Textiltanfolyamok

Könyvbemutató



Gyimesi László új könyvét mutatták be „Pannon szabadtér” címmel szeptember 19-én az Óbudai Társaskör kamaratermében, a Kulturális Örökség Napjai programsorozatában

Szelédségnek tükre

Idén 9. alkalommal rendezték Óbudán a Szakrális Művészetek Hetét. Az eseménysorozathoz kapcsolódott **Kovács-Gombos Károly** festőművész fenti című kiállításának megnyitója az Óbudai Kulturális Központ San Marco Galériájában. Ehhez kapcsolódóan **Garami Gréta** művészettörténész beszélget az alkotóval a kortárs szakrális művészetről szeptember 25-én 17.30 órai kezdettel a galériában. (A látat október 9-ig, hétköznapokon 9-től 16 óráig ingyenesen látogatható a San Marco utca 81. szám alatt.)



FOTÓK: ANTAL ISTVÁN

A Biblia világa

Az Óbudai Kulturális Központban (ÖKK) „A Biblia világa” címmel folytatódik a bibliai előadásorozat (Isten szabadító cselekedetei az Ó- és Újszövetség korában). Az érdeklődőket keddenként várják az ÖKK-ba. „Ezékias király és népe szabadulása az asszírok szorongatásából” címmel október 6-án; „A babiloni fogságból való menekedés” címmel október 13-án hallhatnak előadást. Előadók: **Filep György**, **Kecskeméti János**, **Holló Péter**, **Stramszki István**. (Kezdés: 18.30 órakor. Belépőjegy: 150 forint. Cím: San Marco utca 81.)

Az Óbuda-Hegyvidéki Plébánia hírei

- A Körte-Kunigunda-Hunor és Raktár utca keresztződésénél álló Cella trichoránál kisállatok megállása lesz október 4-én 12 órakor. (Várják a gyerekeket kisállataikkal: kutyával macskával, hörcsöggel, teknőssel, tengeri malaccal stb.)
- A Cella trichoránál motoros találkozót rendeznek október 4-én 16 órától. Gyülekezés 15 órakor a Flórián téren. A Misztrál együttes koncertje 17 órakor. Motoros felvonulás 19 órától rendőri kísérettel a Vörösvári-Bécsi út-Lajos utca-Flórián tér útvonalon. (Mindkét eseményt az Óbuda-Hegyvidéki Plébánia szervezi.)

18 +-os könyv a keresztényellenességről

Keresztényüldözés a 21. században

A keresztényeket nemcsak az iszlám országokban, hanem a buddhista és hindu többségűekben is üldözik - többek közt erre is fény derül **dr. Győrfi Károly** hiánypótló kötetéből. A Nyugat-Európában vagy Magyarországon tapasztaltakat nem üldözésnek, hanem keresztényellenességnek tartja. A könyv számos szempontból különleges: a témával nemigen foglalkozott még senki.



Győrfi Károly gyilkos precizitással ír, hiteles források felhasználásával, alapos kutatómunka eredményeként.

A (több) kötet szerzője a Budapesti Műszaki Egyetemen végzett. Hitelességet alátámasztja, hogy az üzleti világban és a diplomáciában egyaránt vezető beosztásokban dolgozott, és nem utolsósorban az Óbudai Evangélikus Egyházközség világi vezetője, felügyelője. Új könyvének írásához három évvel ezelőtt fogott hozzá, a kötet augusztusban jelent meg. Nem nevezhető tehát szenzációhajhász félcmunkának. Témájául a jelen körünkben egyre fokozódó keresztényüldözést választotta.

- *Mi motiválta a könyv megírására?*

- Egy három évvel ezelőtti közvetítés az Európai Parlament plenáris üléséről, ahol előre meghirdetetten deresre húzták Magyarországot. Minden szempontból elborzasztott amit láttam, hallottam. Sértett identitásomban, és a diplomácia területét jól ismerő emberként is. Ekkor határoztam el, hogy behatóbban foglalkozom a keresztényellenességgel, illetve bővebben a keresztényüldözés kérdéskörével.

- *Nagyon érzékeny témához nyúlt.*

- A keresztényüldözés napjainkban nagyon sok országot és több százmillió embert érint. Az egyes földrajzi térségekben ez

eltérő intenzitással történik. A kötetben az ötven, üldözésben „élen járó” ország gyakorlatából ismerhetünk meg eseteket. Meg kell említenem, hogy bizonyos országokban a vallásszabadság ismeretlen fogalom. Külön fejezetben foglalkozom az Európában manapság erősödő keresztényellenességgel és a magyarországi helyzettel. Ami most történik, az nem csak a keresztényekre, hanem az egész kontinensre jelent végveszélyt.

- *Meggyőződéselem, hogy az üldözés 21. századi gyakorlata nem a világvallások tanításából, hanem azok szélsőséges, erősen kisebbségben lévő, ugyanakkor agresszív csoportjainak számlájára írható. A hitük miatt megölt keresztények száma évről évre növekszik, a növekedés üteme az utóbbi években felgyorsult. Erre mondom én, hogy rendszeres népirtás, holokauszt folyik egyre nagyobb intenzitással a keresztények ellen. Erre a szörnyűségre pedig csak az utóbbi hónapok közéleti eseményei világítottak rá igazán. A média*

ezzel a népirtással nem igazán foglalkozott eddig.

- *A könyvben a keresztényüldözés bibliai alapjaival, majd tanúságtételeivel is foglalkozom. Ehhez kapcsolódóan bemutatok néhány ismert, híres ember keresztény hite mellett tanúságtételét is. Mert a keresztényeknek, az üldözöttség, az ellenséges megnyilvánulások ellenére is tanúskodniuk kell hitük mellett.*

- *A könyve nem jelent most olajat a tűzre?*

- *Az idő nem nekünk dolgozik. Egyre több keresztény hal meg a hitéért. Az a véleményem, hogy a témával komolyan foglalkozni, szólni és cselekedni kell. Szólni, hogy a világ széles közvéleménye pontos képet kapjon. Cselekedni pedig nem jelent mást, mint kiállni az üldözött keresztények mellett, és párbeszédet kezdeményezni a békés vagy sokkal békésebb egymás mellett élés, az egymás eltérő hitelvei kölcsönös tiszteltetésben tartásának elérése érdekében. Többek közt erre szeretném felhívni a figyelmet e könyvvel.*

Sz. Cs.



Borünnep Aquincumban

Dionüszia-Vinalia elnevezéssel borünnepet rendeznek **szeptember 26-án 10-től 21 óráig** az Aquincumi Múzeumban. (Cím: Szentendrei út 135.)

Ősz a Krúdy-negyedben

A sorozat több előadást ölel fel az Óbudai Társaskörben, mely a 2015/2016-os évadot október 1-jén nyitja. Előtte, **szeptember 26-án 18 órai** kezdettel „Babits, Görögszó, Krúdy, Újnyugat” címmel szüreti szépirodalmi borkóstolót tartanak sok zenével a kertben, **Szabó Zoltán Attila** író, költő, a Nyugat Plusz főszerkesztője vezetésével. Közreműködik: **Dúzsai Tamás**, az év borásza, **Zöld Csaba** színművész, **Dóka Attila** gitárművész, a vers-hang performanszal készülő **Tépő Donát** fellépésével.

• A Magyar Reneszánsz Együttes koncertje **szeptember 27-én 17 órakor** kezdődik a Társaskör kertjében. (Cím: Kiskorona utca 7.)

Kamaraest

Mihály Veronika (hegedű), **Kesselyák Bence** (gordonka), **Mándli Zsolt** (gitár), **Hamod Csenge**, **Némethy Panna**, **Demjén Dávid**, **Nagy Lászlóné** (zongora) kamaraestje **szeptember 28-án 19 órakor** kezdődik a békásmegyeri Megbékélés Házában. (A belépés díjtalan. Cím: Újmegyeri tér, a Hadriánus utca-Királyok útja sarka, a 34-es, 134-es busz végállomása.)

Kitüntetések a Krúdy körben

A Krúdy Gyula Irodalmi Kör hagyományos rendezvényén koszorúzás lesz, majd kitüntetések (Krúdy emlékérmek) adnak át **október 8-án 16 órai** kezdettel a Kéhli Vendéglő Krúdy Szalonjában. (Cím: Mókus utca 22.)

A zene világnapján nyit a Társaskör

Az Óbudai Társaskör az évadot hivatalosan **október 1-jén**, a zene világnapján nyitja meg az idén ötéves *Anima Musicae Kamarazenekar* hangversenyével. A **G. Horváth László** vezette együttes partnere a 2013-ban Junior Prima-díjjal elismert gordonkaművész, **Szabó Ildikó** lesz. Műsoron Bach 3. Brandenburgi versenye, Haydn D-dúr gordonkaversenye, Virágh András Gábor: Trinity című műve (ösbemutató), valamint Dohnányi-Sitkovitsky: C-dúr szerénádja szerepel.



A fény születése

Rab-Kovács Éva Óbudán élő grafikusművész fenti című kiállítása **szeptember 19-től október 1-ig** látható a MOM Kulturális Központ Reich Károly Galériájában az Ars Sacra Fesztivál keretében. (Nyitva: 8-tól 19.30 óráig, a XII. Csörsz utca 18. szám alatt.)

Tervben a Danubia Zenekar próbatermének fejlesztése

Mint arról előző lapszámbunkban hírt adtunk, **meghirdette őszi évadát az Óbudai Danubia Zenekar. A hagyományosan egy tematika köré épülő koncerteken ezúttal a gyermekkor áll a középpontban.**

Az Óbudai Danubia Zenekar program-sorozata szeptembertől 2016 januárjáig tart, és a tavaly elkezdett tematikus szerkesztést folytatják. Az együttes a Zeneakadémián és a Budapest Music Centerben (BMC) lép színpadra, mely mellett folytatódna az ifjúsági koncertjeik is. A szeptember 8-án



tartott beharangozó sajtótájékoztatót **Bús Balázs** polgármester arról számolt be, hogy a tervek közt szerepel annak a próbatermnek a kom-

fortosabbá tétele és kibővítése, melyet az önkormányzat az egykori Flórián mozi épületében tavaly biztosított a zenekarnak.

Konyhaművészet 1990-2006

A fenti címmel nyílt időszaki kiállítás a Magyar Kereskedelmi és Vendégipari Múzeumban.

Maroknyi csapat fogott bele 25 évvel ezelőtt a „Konyhaművészet” című gasztronómiai folyóirat megteremtésébe, elindításába. Magyarországon éppen végbe ment a rendszerváltás, mindenki teli volt tétl-vággyal. Egy újságíró-fotós házaspár - **Virág F. Éva** és **Komáromi Zoltán** - álma kezdett testet ölteni, s talált első, nélkülözhetetlen támogatóra **Árvai Jolán**, partnerekre **Bende Mónika** és **Korpádi Péter** személyében. Valami újat akartak létrehozni; egy mives, remek fotókkal teli, igényes, szép kivitelű gasztronómiai lapot. Olyat, amelyen még nem volt Ma-



Fotók: ANTAL ISTVÁN

gyarországon. Trendteremtőt, előremutatót. A válogatott képek, amelyek most a kiállításon a látogatók elé tárnak, vélhetően igazolják ezt a néhány sort, és emléket

állítanak egy folyóiratnak, amely immár része a magyar gasztronómia történetnek. (Megtekinthető **november 1-ig, hétfő** ki-vételével **10-től 18 óráig**. Cím: Korona tér 1.)

Vendég a könyvtárban

Dragomán György író, műfordító lesz a vendége **október 6-án 18 órakor** az Országos Könyvtári Napok keretén belül a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Krúdy Gyula Könyvtárában. (Cím: Fő tér 5.)

Könyvvásár és „Megbocsátás hete” az Óbudai Platán Könyvtárban

- Az Óbudai Platán Könyvtár a 10. Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozatához kapcsolódva könyvvásárral várja olvasóit **október 8-án 12-től 18 óráig** a könyvtár udvarán. Ezen a napon a használt könyvek 100 forintos egységáron vásárolhatók meg.
 - A „Megbocsátás hete” alkalmából **október 5-től 10-ig** elengedik a késedelmi díjat a határidőn túl visszahozott kötetek után mind az Óbudai Platán Könyvtárban, mind a Csobánka téri fiókkönyvtárban.
- Óbudai Platán Könyvtár, Arató Emil tér 1., bejárat a Kadosa utcáról. Óbudai Platán Könyvtár Fiókkönyvtára Csobánka tér 5. (www.platankonyvtar.hu)

Az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. (1033 Bp. Mozaik utca 7.) egyfordulós pályázatot hirdet az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdonában álló üres, tehermentes, nem lakás céljára szolgáló helyiségek tulajdonjogának értékesítésére

<p>Bp., III. ker. Boglár u. 6. sz. 1., 64857/13A/300 hrsz., üzlethelyiség, alapterülete: 59 m².</p> <p>A helyiség a békásmegyeri lakótelep Duna felőli oldalán, panelépület földszintjén található, két utcai bejáratral rendelkezik.</p> <p>Bevezetett közelművek: víz, villany, csatorna, gáz, központi fűtés.</p> <p>Irányár: 7.470.000 Ft.</p> <p>Pályázati biztosíték (bánszép): 750.000 Ft. Hivatalos megtekintés: meggyezés szerint.</p>	<p>Bp., III. ker. Folyamőr u. 4. földszint, 182297/A/120 hrsz., üzlethelyiség, alapterület: 25 m².</p> <p>A 10 emeletes panelépület, melyben a helyiség található, az óbudai lakótelep Duna felőli oldalán, a Szentendrei út és a budai alsó rakpart között helyezkedik el, közvetlen két utcai bejáratral rendelkezik.</p> <p>Bevezetett közelművek: víz, villany, csatorna, távhő.</p> <p>Irányár: 3.740.000 Ft.</p> <p>Pályázati biztosíték (bánszép): 380.000 Ft. Hivatalos megtekintés: meggyezés szerint.</p>
<p>Bp., III. ker. Hollós K. L. u. 4. földszint, 62321/7/A/3 hrsz., üzlethelyiség, alapterülete: 24 m².</p> <p>A helyiség a békásmegyeri lakótelep hegy felőli oldalán 10 emeletes panelépület földszintjén található, közvetlen utcai bejáratral rendelkezik.</p> <p>Bevezetett közelművek: víz, villany, csatorna, gáz, távhő.</p> <p>Irányár: 3.360.000 Ft.</p> <p>Pályázati biztosíték (bánszép): 340.000 Ft. Hivatalos megtekintés: meggyezés szerint.</p>	<p>Bp., III. ker. Jendrassik Gy. u. 1. sz. 1., 62321/66/A/1 hrsz., üzlethelyiség, alapterülete: 118 m².</p> <p>A helyiség a békásmegyeri lakótelep hegy felőli oldalán 10 emeletes panelépület földszintjén található, a korábban irodaként funkcionáló helyiségcsoport közvetlen utcai bejáratral rendelkezik.</p> <p>Bevezetett közelművek: víz, villany, csatorna, távhő.</p> <p>Irányár: 13.500.000 Ft.</p> <p>Pályázati biztosíték (bánszép): 1.350.000 Ft. Hivatalos megtekintés: meggyezés szerint.</p>
<p>Bp., III. ker. Pacsirtamező u. 26. pinszint, 17632/8/B/1 hrsz., raktár, alapterülete: 77 m².</p> <p>A raktár, mely a Belső-óbudai hagyományos szerkezeti kialakítású lakóépület pinszintjén helyezkedik el, közvetlen utcai bejáratral rendelkezik.</p> <p>Falazata vízes, szélteromos, a vakolat hullik.</p> <p>Felújítandó állapotú.</p> <p>Bevezetett közelművek: víz, villany.</p> <p>Irányár: 4.890.000 Ft.</p> <p>Pályázati biztosíték (bánszép): 470.000 Ft. Hivatalos megtekintés: meggyezés szerint.</p>	<p>Bp., III. ker. Timár u. 15. alagsor, 17629/0/A/1 hrsz., műhely, alapterülete: 85 m².</p> <p>Belső-óbudai, hagyományos szerkezeti kialakítású lakóépület alagsorban helyezkedik el a műhely, közvetlen utcai bejáratral rendelkezik.</p> <p>Falazata vízes, szélteromos, a vakolat hullik.</p> <p>Felújítandó állapotú.</p> <p>Bevezetett közelművek: víz, villany.</p> <p>Irányár: 3.790.000 Ft.</p> <p>Pályázati biztosíték (bánszép): 380.000 Ft. Hivatalos megtekintés: meggyezés szerint.</p>
<p>Bp., III. ker. Timár u. 26. pinszint, 17621/8/A/41 hrsz. iroda, alapterülete: 197 m².</p> <p>A hagyományos szerkezeti kialakítású épület, melyben a helyiség található, az Amfiteátrum melletti részen helyezkedik el. Az épület sarkán lévő helyiség közvetlen utcai bejáratral rendelkezik.</p> <p>A falak vízesek, szélteromosak, teljes felújítást igényel.</p> <p>Bevezetett közelművek: víz, villany, csatorna, gáz.</p> <p>Irányár: 10.910.000 Ft.</p> <p>Pályázati biztosíték (bánszép): 1.100.000 Ft. Hivatalos megtekintés: meggyezés szerint.</p>	

A helyiségekre külön-külön lehet ajánlatot tenni, melynek tartalmaznia kell a pályázó adatait, a megajánlott vételárat, a fizetés módját és idejét, valamint a pályázó nyilatkozatát a pályázati felhívásban foglalt feltételek elfogadására. A pályá-

zó ajánlatához a pályázat benyújtásától számított **60 napig** kötve van. **A pályázaton azon ajánlattevők vehetnek részt, akik a pályázati biztosítékot befizetik az önkormányzat Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett 12001008-00140645-00100001 számú letéti számlájára.** A pályázóknak az ajánlatot és a pályázati biztosíték befizetését igazoló bizonylatot zárt borítékban, legkésőbb **2015. november 2. (hétfő) 12 óráig** van lehetőségük benyújtani az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztályán (cím: 1033 Bp., Mozaik utca 7.) személyesen, vagy meghatalmazott útján.

Az ajánlat benyújtásához formanyomtatvány letölthető a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapról, vagy személyesen átvehető a fenti címen.

A pályázatok bontására 2015. november 2-án 14 órakor a Bp., III. kerület Mozaik utca 7. szám alatt, az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. hivatalos helyiségében kerül sor. A pályázaton résztvevőket levélben vagy telefonon értesítjük a pályázat eredményéről. A pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy a legmagasabb vételárat kínáló ajánlattevőkkel a pályázatbontást követően tovább tárgyaljon, közöttük zártkörű licitet tartson, illetve, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

Az 5.000.000 Ft felett meghirdetett ingatlanokra a nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi CXCVI. törvény értelmében a **Magyar Államot** minden más jogosultat megelőző, valamint az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzati tulajdonba adásáról szóló, 1991. évi XXXIII. törvény értelmében a **Fővárosi Önkormányzatot elővásárlási jog illeti meg.** A tulajdonviszonyok rendezése érdekében, az állam által az állampolgárok tulajdonában igazságtalanul okozott károk részleges kárpótlásáról szóló, 1991. évi XXV. törvény 9. §-a értelmében a kárpótlásra jogosultat a meghirdetett ingatlanra elővásárlási jog illetheti meg.

A nyertes pályázónak az önkormányzat tulajdonában lévő egyes vagyontárgyak elidegenítéséről szóló 18/2014. (VI.2.) rendelet 3. paragrafusában meghatározottak szerint **szerződés-kötési díjat kell fizetnie.**

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást az értékesítési, helyiség- és telekhasznosítási osztály **430-3464-es** és a **430-3465-ös** telefonszámain lehet kérni.

A pályázati felhívás jelen szövege megjelenik az *Óbuda Újságban*, felkerül továbbá a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokra, valamint a következő internetes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, ingatlan.net, ingatlanok.hu.

Óbudai Vagyonkezelő Zrt.
Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztály

Óvodapedagógus felvétele

A **Gyermeksziget Montessori Óvoda (1039 Bp., Ziperowsky utca 2.)** pályázatot ír ki 1 fő óvodapedagógus állás betöltésére. A munkavégzés helye: **Mosolygó Tagóvoda (1039 Budapest, Kelta utca 8. Telefon: 250-4631, 454-7200; e-mail: kelta-o@kszki.obuda.hu)** A feladatkör megnevezése: óvodai nevelés, iskolai előkészítés. Pályázati feltételek: felsőfokú szakirányú végzettség, büntetlen előélet. A pályázatnál előnyt jelent: Montessori módszerben szerzett tapasztalat. A pályázatnak tartalmaznia kell: részletes, fényképpel ellátott szakmai önéletrajz; végzettséget tanúsító okiratok másolata; 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány. A kinevezés határozatlan időre szól (3 hónapos próbaidővel). Illetmény és egyéb juttatások a Kjt. szerint. A pályázat benyújtásának határideje: **a megjelenést követő három hét.** A pályázat elbírálásának határideje: **2015. szeptember 30.** Az állás betöltésének ideje: **2015. október 1.**

Dajkát keresnek az Ágoston oviba

Az **Ágoston Művészeti Óvoda/Kastély Tagintézmény (1037 Budapest, Bécsi út 236.)** pályázatot hirdet egy fő dajka állásra. Alkalmazási feltételek: 8 általános, dajkaképző; büntetlen előélet; magyar állampolgárság. Előnyt jelent óvodában szerzett szakmai tapasztalat. A munkakör legkorábban **2015. október 15-től** tölthető be. A pályázatok benyújtásának határideje: **2015. október 1.** A pályázatok elbírálásának határideje: **2015. október 10.** A pályázatok benyújtásának módja: postai úton. A pályázat tartalma: fényképpel ellátott önéletrajz, iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány másolata, **elérhetőség** megjelölésével.

Állás a Százszorszép Oviban

A **Százszorszép Óvoda 1 fő óvodapedagógus** munkakör betöltésére hirdet állást, azonnali munkakezdéssel, határozott időre, **2016. június 30-ig.** A munkavégzés helye: **Százszorszép Óvoda, 1032 Budapest, Reménység utca 6.** Pályázati feltétel: felsőfokú szakirányú végzettség. A pályázat benyújtásához szükséges okmányok: részletes, fényképpel ellátott önéletrajz; erkölcsi bizonyítvány; iskolai végzettséget igazoló okiratok; érvényes egészségügyi alkalmasság. A pályázat benyújtásának határideje: **2015. szeptember 30.** Elbírálás határideje: **2015. október 30.** A pályázat benyújtásának módja: e-mail-en: remeny-o@kszki.obuda.hu; személyesen vagy postai úton a Százszorszép Óvoda, 1032 Budapest, Reménység utca 6. címre; minden esetben **elérhetőség** megjelölésével.

ADJA LE A VESZÉLYES HULLADÉKOT!

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata az őszi takarítási kampány keretében ingyenes elektromos és elektronikai, valamint egyéb veszélyeshulladék-begyűjtést szervez.

A hulladékbegyűjtés időpontjai és helyszínei:

október 10. szombat, 8-14 óra között

- Szőtő utcai nagy parkoló
- Pethe Ferenc tér
- Jablonka út – Farkastorki lejtő sarok
- Határ út – Pusztakúti út sarok

október 17. szombat, 8-14 óra között

- Heltai Jenő tér
- Csobánka téri rendelő mögött
- Mátyás király út – Batthyány u. sarok
- Római tér

A begyűjtés során az alábbi veszélyes hulladékok adhatók le: Háztartási vegyszerek (savak, lúgok), Irodatechnikai hulladék, hajtógázpalack, fűrésztetaj, kenőolajok, oldószer, festék, fagyálló, gumibroncs, növényvédőszer, fénycső, izzó, gyógyszer, elem, akkumulátor, étolaj, veszélyes anyaggal szennyezett gőngyöleg, csomagoló anyag

Elektromos és elektronikai hulladékként adható le minden olyan eszköz, gép, készülék, ami elektromos árammal, akkumulátorral vagy elemmel működik.

Bús Balázs
polgármester

ÓBUDA
a gondoskodó város

TAKARÍTSUK KI
ÓBUDÁT!



Szarvasbögés-túrák



Tavaly szinte órák alatt **beteltek a Pilisi Parkerdő Zrt. által szervezett szarvasbögés-túrák korlátozott férőhelyei, azonnal újabb időpontokat kellett meghirdetni. Az idei szezon „erdei koncertkiírása” és a Pilisi Parkerdő szervezett túrái ismét lehetőséget nyújtanak, hogy minél több résztvevő tudjon belehallgatni az őszi természetes hangversenybe.**

A szarvasbögés erdeink egyik különleges jelensége, azonban még a rendszeresen túrázó emberek is csak ritkán találkozhatnak vele, ami természetes, hiszen a gímszarvas bikák alapvetően a szaporulat fenntartása és nem a közönségük elkápráztatása miatt adnak évről évre lenyűgöző koncertet. Bár nászidőszakban a felajzott bikák elsősorban a vetély-

társak távoltartására és a szarvastehenek meghódítására koncentrálnak, a túlzott emberi érdeklődés zavarja az állatok nyugalalmát, akadályozza a szaporodást. A **Pilisi Parkerdő Zrt.** szakemberei ezért szervezett túrákon biztosítják a gímszarvasok nászi énekének hallgatását.

Budapesti Erdészet

A túra időpontja: *szep-tember 20-a és október 10-e között, minden kedden és szombaton.* Tálalkozó: *17.30 órakor a Vadaspark parkolójában.* A túra ideje: *18-tól 20.30 óráig.* A túra hossza: 3-4 kilométer. Szükséges felszerelés: időjárásnak megfelelő öltözet, zseblámpa. Résztvételi díj (helyszínen, készpénzben fizetendő): *felőtt 1.500 forint, 14 év alatti gyerek 1.000 forint.*

A résztvevők hivatásos vadász szakvezetése mellett ismerhetik meg az esti erdők neszeit, hangjait, és jó eséllyel a túrával érintett területen és környékén élő több tucat szarvasbika nászhangját, a szarvasbögést is.

Jelentkezés: e-mailen (*Toth.Mirtill@pprt.hu*) legkésőbb a túra indulásának napján 10 óráig. Alkalmanként maximum 25 fő részvétele lehetséges, a helyeket a jelentkezés sorrendjében töltik fel.

Chip-beültetés önkormányzati támogatással

Segítség az ebtartó nyugdíjasoknak

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata - az ország más önkormányzataihoz hasonlóan - törvényi kötelezettségének eleget téve, **ebösszeírást** végzett tavaly a kerületben. A nyilvántartás összeállításával az a cél, hogy az állatvédelmi hatóságoknak olyan naprakész adatbázis álljon rendelkezésére, mely alapján megfelelő szakmai színvonalon tudjuk végezni munkánkat és megfelelő védelmet tudunk nyújtani a házi kedvenceknek is.

Örömmel vettük az óbudai polgárok érdeklődését és a formanyomtatvány kitöltésével nyújtott segítségét a témában. *Ezúton is köszönjük mindenkinek, hogy segítette munkánkat!*

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló, 41/2010. (II. 26.) Kormányrendelet 17/B.§(10) pontja kimondja, hogy **2013. január 1-től minden négy hónapos kornál idősebb eb csak transzpanderrel (mikrochippel) megjelölve tartható.** Az elmúlt két év tapasztalatai alapján sajnos még számos esetben előfordul, hogy az állattartók *nem látják el* a kötelező chippel házi kedvenceiket. A **rászoruló, kerületben élő, kutyát tartó nyugdíjasoknak az önkormányzat támogatást kíván nyújtani a kötelező chipes megjelöléshez, a kerületi állatorvosokkal egyeztetve.**



Kérjük, hogy az érintettek jelentkezzenek a lakóhelyükhöz legközelebb eső idősek klubjában lakcímkártyájukkal és nyugdíjas törzskártyájukkal! Elérhetőségek: Kiskorona utca 3. Tel.: 250-1552 * Meggyfa utca 33. Tel.: 244-8260 * Harrer Pál utca 4. Tel.: 250-3230 * Harang utca 1. Tel.: 367-4853 * Szérűskert utca 39. Tel.: 367-4366 * Víziorgona utca 12. Tel.: 243-1114 * Ószike utca 8. Tel.: 243-2434 * Hatvány Lajos utca 1. Tel.: 243-0996.

**Óbuda-Békásmegyer
Önkormányzata**



Szolgáltatás

■ **Szakképzett kőműves** vállal teljeskörű lakásfelújítást, hidegburkolást, dryvitozást. Korrekt árak, garanciavállalással. Tel.: 30/832-88-44

■ **Villanyzerelés azonnal!** Hibaelhárítástól a teljes felújításig. Petrács József villanyzerelő mester. Tel.: +36(20)934-4664, 246-9021. ELMŰ által minősített vállalkozás

■ **Füredőszobák, konyhák** felújítása, átalakítása! Csempeburkolás, kőművesmunkák, víz-szerelés! Anyagbeszerzéssel, garanciával! www.burkolomester.hu; Tel.: 06(20)961-6153

■ **Költöztetés, lomtalanítás,** áruszállítás, csomagolás, bútorszerelés, fuvarvállalás. Ingyenes felmérés. Tel.: 06(20)972-0347, 403-9357, 06(30)589-7542

■ **Óbudai Hűtőgépszerviz!** Hazai, külföldi hűtőgépek, fagyasztók javítása, 35 éve a kerületi lakosoknak. (Ingyenes kiszállás.) Várhídi Gábor. Tel.: 250-0921, 06(20)972-5032

■ **Azonnali konténerszállítás.** Kerületi kedvezmények. Bobcat földmunka. Tel.: 06(30)948-4000

■ **Parkettacsizolást, lakkozást,** lerakást, festést, mázolás, tapétázást vállalok Barabás Jenő kisiparos. Tel.: 349-4899, 06(70)280-0479

■ **Hűtőgépszerviz Óbudán!** Megbízhatóság, szakértelem több évtizede. Kelényi Imre, Keve utca 21. Tel.: 242-6823, 06(30)931-3686

■ **Óbudán, Budán non-stop hűtő,** fagyasztó, automata mosógép szerviz. Jáván esetén ingyenes kiszállással, garanciával 3 órán belül. Tel.: 06(20)928-7507, 368-0864. Kovács Sándor

■ **TV-Videó szerviz.** Díjtalan kiszállás, Bőjtös-Vendé és tsi. Cím: Kabac utca 6. Nyitva: h-p 9-től 17 óráig. Tel.: 244-3998

■ **TV javítás helyszínen** is garanciával, ingyenes kiszállás, (LCD, LED TV-t és monitor vásárolok, hibásat is!). Tel.: 06(30)912-3761, 243-9401

■ „ALFA” tv, videó, számítógép szerviz és műszaki bizományi. Ingyenes kiszállás. Az elvégzett javításra garancia, nyugdíjas kedvezmény. 1039 Bp., Hatvani L. u. 4. (Duna felőli oldalon, postával szemben). Tel.: 243-2730, 06(20)997-2747

■ **Redőnyzerelés, javítás,** gurti csere, szalagfüggöny, szűnyogháló, harmonikaajtó. Hétvégén is. Nagy Sándor Tel.: 06(20)321-0601

■ **Víz-fűtés gyorsszolgálat:** csap, szifon, wc-tartály, radiátor csere javítás. 06(70)642-7526

■ **Dugulás-elhárítás falbontás nélkül.** Ázások csőtörések megszüntetése. Víz és fűtésszerelés. 06 20 491 5089

■ **Társasházak közös képviselője,** kettős aláírással, személyre szabott ügyfélfogadással. Tel.: 06(30)268-2265; alecomteam@t-online.hu

■ **Nemzetközi horary** konzulens diplomával, 20 éves tapasztalattal vállalkozok személyes, kérdő, éves, havi előrejelzést, tanácsadást. Tarot. Tradicionális káldeusi asztrológia. Oktatás is. Tel.: 06(70)244-2538

■ **Automata mosógépek,** mosogatógépek, szárítók, villanybojlerek, villanytűzhelyek, klímaberendezések javítása. Hétvégén is hívható. Tel.: 243-8490, 06(20)947-0774

■ **Lakásfelújítás, építkezés** A-Z-ig. Ács, kőműves, burkoló, festő, víz, fűtés, villanyzerelés, stb. Tel.: 06(30)479-2776

■ **FÉG gázkészülékek szakszervize.** Javítás, felújítás garanciával. Adás-vétel, ingyenes kiszállás. Tel.: 244-5577, 06(30)429-2991

■ **Társasházkezelést, közös képviselőt** vállalunk, korrekt, megbízható módon, referenciákkal. Tel.: 274-6135; 06(70)561-1174. E-mail: flotthometeam@gmail.com

■ **Csempézés, járólappozás,** teraszok, járdák, kerítések készítése, javítása! Festés, mázolás! Tel.: 06(30)341-3423

■ **Ablakjavítás!** www.ajtoablakdoktor.hu 21 éve vállalom kedvező áron ablakok, ajtó javítását, illesztését, zárok cseréjét, festését, hőszigetelő üvegezését és szigetelését

évi garanciával! Felmérés díjtalan. Tel.: 06(70)550-0269, Horváth Ákos

■ **Lakásfelújítás! Szobafestés,** tapétázás, parkettakerakás, -javítás, -csiszolás, csempézés, villanyzerelés, víz-szerelés, ajtó-, ablakcsere, -javítás, kőműves és asztalos munkák garanciával. Tel.: 202-2505, 06(30)251-3800

■ **Lakásfelújítás anyagbeszerzéssel,** garanciával! Csempeburkolás, kőművesmunkák, szobafestés, gipszkartonozás, parkettás munkák, víz-szerelés, villanyzerelés! A legkisebb munkát is elvállaljuk! Tel.: 06(30)960-4525

■ **Fűtőszerviz: ajtózárok,** hevederzárak árusítása, felszerelése, javítása, nyitása. Tel.: 242-1389

■ **Társasházak közös képviselője,** kezelése, könyvelése 25 év tapasztalata, szakképzettség, jogi, műszaki, irodai háttér. Lajos u. 55. Tel.: 325-8387, 06(30)932-2637, info@befo.hu www.befo.hu

■ **Üvegezés! Ajtók, ablakok,** erkélyek, kirkatok üvegezése. Zuhanykabinok, üvegfalak, hőszigetelő üvegek beépítése, gyorsan, tisztán, pontosan! Nagy Miklós. Tel.: 06(30)266-4666

■ **Vízvezeték-fűtésszerelés** ingyenes kiszállási helyszíni felméréssel. Hencz Péter Tel.: 06(70)397-3869

■ **Óbudai könyvelőiroda,** nagy tapasztalattal, felelősségbiztosítással vállalja egyéni vállalkozók, gazdasági társaságok könyvelését, bérszámfejtését. Tel.: 06(30)948-6249.

■ **Festés, mázolás,** tapétázás, gipszkarton-szerelés, burkolás, laminált parkettás munkák magánzemélyek, közületek részére. Tel.: 06(30)212-3308

■ **Kádfelújítás. Ne cserélje** le régi, kopott öntöttvas kádját! A bontás árának töredékéért felújítjuk. Tel.: 06(20)529-4180

■ **Lakásfelújítás, tisztaságifertés.** Üres lakásokra árkedvezmény, garanciával. Tel.: 787-1332, 06(20)986-3129

■ **Víz-szerelés gyorsszolgálat.** Vízszivárgás műszeres keresése, javítása, kamerás csatornavizsgálat. Lakásban és udvaron, garanciával. Tel.: 06(30)914-3588

■ **Lakatosmunkát mindenneműt** vállalkozok. Zárszerelést, védőrács, rácsosajtó, korlát, galéria, kerítés, kapukészítést, javítás. Tel.: 06(20)9424-943; 705-0511

■ **Víz-gáz-fűtésszerelés.** Dugulás-elhárítás. Kazán-cirkó javítás. www.netboard.hu/partner/dugulaselharitas. Tel.: 06(70)545-1869

Egészség

■ **Izomletapadások, fej-, nyak- és hátfájdalmak** kezelése, teljes testmasszázs. Szakrendelőben (Vörösvári út 88-96.) vagy az Ön otthonában. Csipak Zoltán gyógymasszortól. Tel.: 06(20)595-3057

■ **Álom meditáció.** Mit jelentenek a visszatérő álmok? A tanfolyamon megtudod! Tanul meg álmaidat értelmezni, felhasználni. Hétvégi kurzusok Óbudán. www.alom-meditacio.webnode.hu, www.facebook.com/alommeditacio

■ **Masszázsterápiák különböző** mozgásszervi problémákra Csillaghegyen, a Forrásliget lakóparkban. Egyéni kezelési terv. Telefon: +36(30)509-4993, www.mangoliget.com

■ **Bőrgyógyászati, kozmetológiai** magánrendelés: dr. Pardaví Agnes. Helye: 1035 Szentendrei út 10. Ideje: hétfő, szerda 16-18 óráig, illetve igény szerint. Bejelentkezés, tel.: 06(30)201-9198

■ **Bőrgyógyászati magánrendelés** hétfőn 16-18-ig, csütörtökön 11-13 óráig. III. Bécsi út 85. IV/1. Dr. Suhajda Komélia főorvos. Bejelentkezés: 317-0631

■ **Dr. Takács Endre bőrgyógyász** főorvos csütörtök du. 3 órától magánrendelésén várja kedves betegeit: Gabriel Med Stúdió III. ker. Pozsonyi u. 32. Anyajegyszűrés, tanácsadás, kisműtétek. Bejelentkezés: 06(30)350-8359

■ **Dr. Czeiner Béla nőgyógyász** főorvos magánrendelése: kedd délután Szőlő utca, minden páros hét péntek délutánján Vörösvári út. Bejelentkezés, információ munkanapokon: 06(20)480-3953

■ **Dr. Kalán Júlia** bőrgyógyász-kozmetológus főorvos magánrendelése: III. ker. Bécsi út 217-ben (EuroCenterrel szemben). Gyermekbőrgyógyász is. Bőrkinővések eltávolítása. Bejelentkezés: 06(20)543-3948

■ **Pedikűr-manikűr házhoz** megy. Nyugdíjas kedvezmény. Tel.: 06(20)806-7783

■ **Fogyasztó masszáz**s fájdalom mentesen, hőkameras testanalízis, pénzkereseti lehetőséggel. E-mail: premiumkilo@gmail.com

■ **Fül-orr-gégészeti magánrendelés** minden szerdán 18.30-tól 19.30-ig. Cím: Orvosi Centrum III. Kolosy tér 1/b. Tel.: 388-9406, 06(20)211-5190. Dr. Müller Zoltán főorvos

■ **Gyógypedikűr, manikűr,** talpmasszázs, szalonban (Vörösvári út 7.) vagy az ön otthonában. Debreceni Éva. Tel.: 06(20)297-4531

■ **Kárpáti fogtechnikai** Szél u. 10., a Kórház utcai piacnál. Tel.: 240-2059, 06(20)493-1675

■ **Theta kezelés!** Tudatalatti, életerületi (anyagi, egészségi, párkapcsolati) blokkot okozó hitrendszerek oldása. Tel.: 06(30)966-9241

■ **Arcvonal arctorna** Óbudán. Ingyenes bemutató órák! Természetes fiatalító megoldás. Az arc visszanyeri fiatalos kontúrját. Tel.: 06(20)779-4702, agi.arctorna@gmail.com; www.arctorna-obudan-hu92.webnode.hu

■ **Gyógypedikűrös házhoz** megy! Idősek részére frissítő lábmasszázsot nyújtok, szakképzett pedikűrös és idősgondozói végzettséggel. Tel.: 06(20)515-9941

■ **Kineziológia és lélekgyógyítás** a jóllétért. Várom szeretettel! Bejelentkezés: 06(30)919-8848

Oktatás

■ **Matematika-, fizika-, kémia-,** magyartanár korrepetálnak általános- és középiskolásokat a Vörösvári úton, minden délután. Középsikolai előkészítők max. 2-3 fős kiscsoportban. Thalész-Kör, www.obudamatek.hu, tel.: 06(20)946-2027

■ **Német beszédcentrikus** nyelvtanítás külföldi- és Goethe Intézetekben megszerzett szakmai tapasztalattal. 25 éves nyelvészeti- oktatói gyakorlat van. Bármely korosztálynak, 10 éves életkortól. E-mail: szamoca5@citromail.hu Tel.: 06(30)609-9151

■ **Matematika, fizikatanítás** általános és középiskolások részére szaktanártól! Házhoz megyek! 06-20-9590-134

■ **Spanyol nyelvtanítás** vállal kezdőtől a nyelvviszsgáig gyakorlott középszintű tanár, Belső-Óbudán. Tel.: 06(20)801-7580

■ **Általános iskolás** gyerekek délutáni-esti felügyeletét, tanítását, kísérését vállalja nyugdíjas pedagógus, Belső-Óbudán. Tel.: 06(20)801-7580

■ **Angolórak minden szinten,** diplomás, gyakorlott tanárnő. Ingyenes próbaóra. E-mail: wagnerdora.wd@gmail.com Tel.: 367-8160, 06(20)243-9043

■ **Angol beszédcentrikus** oktató 25 éves nemzetközi tapasztalattal kezdőtől a felsőfokig. Személyesen vagy Skype-on is. Ár: 3000 Ft/60 perc. Tel.: 06(70)244-2538

■ **Matek, fizika tantárgyakból** egész évben oktatást, felkészítést, korrepetálást vállalok Óbudán az általános iskolától az egyetemig. Tel.: 06(30)604-1478

■ **Magyar nyelv és irodalom,** történelem és esztétika tanár egész évben oktatást, felkészítést, korrepetálást vállal Óbudán, az általános iskolától az egyetemig. Tel.: 367-4809, 06(70)619-5546

■ **Tanulj angolul** könnyedén, eredményesen, beszédcentrikusan. Korrepetálás, érettségi, nyelvviszga. obudaangol.hu Tel.: 06(20)439-6410

■ **Angol, olasz, orosz** korrepetálás, társalgás, nyelvtani összefoglalás minden szinten. Tel.: 06(30)587-8329

■ **Angol beszédcentrikus** oktatás, korrepetálás, gyakorlott, precíz tanártól, korrekt óradíjjal. Tel.: 06(30)952-3691

Elad-vesz

■ **Konyhabútor tömörfából** (fém), jó állapotú eladó mosogatóval, szerelvényekkel. Irányár: 80 ezer forint. Tel.: 06(30)564-8326

■ **Antikváriumunk készpénzért** vásárol könyveket, könyvtárakat, képeslapokat, vitrintárgyakat, festményeket, hanglemezeket. Tel.: 332-0243

■ **Autó felvásárlás!** Használt, régi, roncs! Forgalmából ingyen kivonjuk! A hét minden napján. 06(70)622-0123

■ **Almás Katalin vásárol** legmagasabb áron! Bútorokat, festményeket, dísz tárgyakat, órákat, porcelánokat, búzsukat, könyveket, zongorát, írógépet, varrógépet, szőrmét, hagytékot. Díjtalan kiszállással. Tel.: 06-30-308-91-48

■ **Könyveket, könyvtárakat** (régit, újabbat) antikváriumunknak vásárolok. 100 könyv felett díjtalan kiszállással. Tel.: 06(20)425-6437

■ **ÓBUDA ANTIKVÁRIUM** készpénzért vásárol könyveket, könyvtárakat, képeket, képeslapokat. 22 éve az óbudai közönség szolgálatában. Tel.: 388-7332; 06(20)978-1974

Régiség

■ **Óbuda antikvitás** üzletünk készpénzért vásárol borostyánt, ékszereket, bútort, festményt, porcelánt, órákat, ezüsttárgyakat, lakberendezési tárgyakat és teljes hagytékot. (Kolosy piacnál az árkaok alatt.) Cím: 1036 Bp., Lajos u. 38. Tel.: 06(20)563-1491

■ **Bélyegyet, papír- és fémpénzt,** régi könyveket, festményt, műtárgyakat, papírregiséget vásárolunk: VI. Andrassy út 16. H-SZ: 10-17, Cs: 10-19. Tel.: 317-4757

■ **Brillians régiség, arany,** ezüst vásárlás azonnali fizetéssel. Tel.: 06(20)590-5284, +36-1-792-1692. Cím: V. ker. Kígyó utca 4-6.

■ **Zsazsa Galéria** gyűjtői áron vásárol! Történet, fazonanyag, ezüstöt, antik ezüstöt, borostyánt, korallt, márkás órákat, porcelánokat, festményeket, dísz tárgyakat. Teljes hagytékot! XIII. ker. Hollán Ernő u. 4. Tel.: 350-43-08, 06(70)884-4084

■ **Borostyán-korall ékszer** felvásárlás 30.000-300.000 Ft-ig. Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 Ft-tól. Mindenféle régiséget,



Függönyök
Széles méret- és mintaválasztékban.
Karnisok
Hajlított, egyedi méretre is.
Szalagfüggöny, roló, roletta,
méteráru, bútorszövet, rövidáru.
Függönyvarrás.
A nálunk készült karnist és függönnyel
díjmentesen felszereljük.
AQUINCUM
LAKÁSTEJTIÁL-MÉTERÁRU
(Pók utcai lakótelep)
1031 Budapest, Vízimolnár utca 2.
Tel./fax : 24 27 157. Mobil: 06 (20) 92 63 422.
Nyitva : H-P: 10-18, Sz: 9-13.
Web: www.aquincumlakastextil.hu/

**Állandó ügyelet!
Ügyeleti díj nélkül!**

**Mátyás Király
Patika**

III. Mátyás király út 2.
(A Tesco expressz mellett)
Szombatonként este 8-ig
nyitott ajtóval várjuk Önöket!

T: (1) 240-4320

Miklós Patika

III. Vöröskereszt u.11
(Miklós utca Vöröskereszt
utca sarok)

T: (1) 240-6338

Ha Szombat,
akkor Patika!

PatikaSzombat!

Aquincum Patika

III. Lajos u.131.
(Aquincum Hotel mögött)

T: (1) 368 7146

**Szent Lukács
Patika**

III. Bécsi út 89-91.
(Az Árpád Gimnázium mellett)

T: (1) 436-9083

KÖZÖS AKCIÓJA

Az akció érvényes minden olyan termékre, amelyre a 2006. évi XCVIII. törvény szerint gyógyszerárban kedvezmény adható.
A részletekről érdeklődjön a gyógyszerárakban. Az akció 2015. december 31-ig tart

budmil 25 2015. szeptember 25-28.

BEVÁSÁRLÓ
NAPOK

20%
kedvezmény

Minden budmil termékre!

A kedvezmény a pénztárnál kerül levonásra. Ajánlunk egyéb kedvezményrel nem összevonható és más akciók termékeire nem vonatkozik.

budmil Márkabolt
Flórián Üzletközpont, Földszint

Elmúlt 50 éves, és szívesen
tanulna nyelvet?

Angol, francia, német, olasz, orosz, spanyol
nyelvtanfolyamok indulnak 50 éven felüliek számára

Beiratkozás és szintfelmérés:

Szeptember 21-25. hétköznapokon,
9.30 - 18.00 óra

Cím: Új helyszínen!
1137 Budapest, Radnóti M. u. 2.
(a Westend Váci úti bejáratánál)
Tel.: 319 90 39, 319 9054

Részletes tájékoztató,
órarend a honlapunkon.
www.senioroknyelviskolaja.hu

órákat, porcelánokat, érmét, kitüntetést, képeslapokat, pengőt, készpénzért teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, értékbéslés. Üzlet: V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06(20)914-0150

Számítógép

■ **Computerklinika: számítógép-javítás, karbantartás, vírusirtás, alkatrész-beszerelés, bővítés.** Ingyenes kiszállással. Hívjon bizalommal. Tel.: 06(30)857-2653

Egyéb

■ **Szakszerű családfakutatást** vállalok! Hívjon bizalommal! 06(70)931-1070

■ **Takarítást vállalok** Óbudán heti 1-2 alkalommal, illetve nagytakarítást is. Tel.: 06(30)966-9241

Állás

■ **Vendéglátóipari mosoda, mosó-vasaló**

munkakörbe hölgyeket keres, akár azonnali kezdéssel. 06306201178

■ **Római-parti** (III. ker.) szálloda gyakorlattal rendelkező szobaasszonyt keres. Érd.: 453-0060; 453-0062, 7-14 között vagy penzugy@alfaarhotel.hu

■ **Bp., III. kerületben** irodaház őrzésére vagy onőröket keresek 24/48 beosztásban. Jelentkezni a 06(30)346-5816-os telefonszámon.

■ **Nyugdíjas könyvelő-könyvvizsgáló** kontírozást, tanácsadást vállal hetente egy délután. Tel.: 368-4375

Ingatlan

**Online apróhirdetés-felvétel
a nap 24 órájában:
ingatlanROBOT.hu/obuda-ujsag**

■ **Lehet megérni eladni lakását?** Eladjuk, munkadíj 3%, hívja irodánkat: 06(20)960-0600

■ **Családi házra vágyik?** Elcserélném salgótarjáni 105 nm-es, igényesen kialakított családi házamat III. kerületi lakásra, panel is lehet. Tel: 06(20)911-0200

■ **Óbudai, Váradi utcai, II. emeleti, 34 nm-es, konvektoros, összkomfortos lakás** 11,5 millió forintért eladó. Tel.: 06(20)390-4087; 06(20)573-9326

Festmény

■ **19-20. századi magyar és régi külföldi festmények, műtárgyak** vétele készpénzért. Díjmentes értékbéslés. Tel: 06(30)949-2900. E-mail: nemes.gyula@nemesgaleria.hu Nemes Galéria: 1024 Szilágyi Erzsébet fasor 3.

Életjáradék

■ **Életjáradéki szerződést** kötnék időseknél kölcsönös szimpátia esetén. Tel.: 06(20)449-9644

Üzlet

■ **Flórián térenél** kisméretű jól megközelíthető üzlet bérleti joga SOS átadó! Érdeklődni: 06(70)238-4210



Pályázati felhívás

Saroglya utcai építési telkek értékesítésére II. ütem

Az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. (1033 Bp., Mozaik utca 7.) egyfordulós pályázatot hirdet az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdonában lévő, Saroglya utcáról nyíló építési telkek értékesítésére az alábbiakban részletezettek szerint:

Magánszemélyek, befektetők figyelem!

A III. kerület Saroglya utcában, Ürömhegy fejlődő részén, kertvárosi környezetben, L6-III-SZ/N övezetbe tartozó, 15-20 % beépítési lehetőséggel rendelkező, kedvező adottságú, önkormányzati tulajdonú építési telkek ELADÓK!

Pályázható ingatlanok:

1. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 113 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1021 m².

Irányár: 29.527.559 Ft + áfa, összesen: 37.500.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.800.000 Ft.

2. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 114 hrsz.** alatti telek

Terület: 1035 m².

Irányár: 29.921.260 Ft + áfa, összesen: 38.000.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.800.000 Ft.

3. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 115 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1034 m².

Irányár: 29.921.260 Ft + áfa, összesen: 38.000.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.800.000 Ft.

4. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 116 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1032 m².

Irányár: 29.842.519 Ft + áfa, összesen: 37.900.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.800.000 Ft.

5. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 117 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1029 m².

Irányár: 29.763.779 Ft + áfa, összesen: 37.800.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.800.000 Ft.

6. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 118 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1000 m².

Irányár: 31.732.283 Ft + áfa, összesen: 40.300.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 4.000.000 Ft.

7. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 126 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1003 m².

Irányár: 27.637.795 Ft + áfa, összesen: 35.100.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.500.000 Ft.

8. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 127 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1000 m².

Irányár: 27.559.055 Ft + áfa, összesen: 35.000.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.500.000 Ft.

9. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 128 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1007 m².

Irányár: 30.551.181 Ft + áfa, összesen: 38.800.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.900.000 Ft.

10. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 129 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1009 m².

Irányár: 27.795.275 Ft + áfa, összesen: 35.300.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.500.000 Ft.

11. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 132 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1099 m².

Irányár: 28.740.157 Ft + áfa, összesen: 36.500.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.700.000 Ft.

12. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 134 hrsz.** alatti telek

Terület: 1289 m².

Irányár: 31.968.504 Ft + áfa, összesen: 40.600.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 4.100.000 Ft.

13. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 135 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1006 m².

Irányár: 29.133.858 Ft + áfa, összesen: 37.000.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 3.700.000 Ft.

14. **Bp., III. ker. Saroglya utca 22815/ 141 hrsz.** alatti telek.

Terület: 1396 m².

Irányár: 36.535.433 Ft + áfa, összesen: 46.400.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 4.600.000 Ft.

Az ajánlatnak tartalmaznia kell a pályázó adatait, a megajánlott vételárat, a fizetés módját és idejét, valamint a pályázó nyilatkozatát a pályázati felhívásban foglalt feltételek elfogadására. A pályázó ajánlatához a pályázat benyújtásától



számított 60 napig kötve van. A pályázaton azon ajánlattevők vehetnek részt, akik a pályázati biztosítékot befizetik az önkormányzat Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett 12001008-00140645-00100001 számú letéti számlájára. A pályázóknak az ajánlatot és a pályázati biztosíték befizetését igazoló bizonylatot zárt borítékban, legkésőbb 2015. november 2. (hétfő) 12 óráig van lehetőségük benyújtani az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztályán (cím: 1033 Bp., Mozaik utca 7.) személyesen, vagy meghatalmazott útján. Az ajánlat benyújtásához formanyomtatvány letölthető a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapról, vagy személyesen átvehető a fenti címen.

A pályázatok bontására 2015. november 2-án 14 órakor a Bp., III. kerület Mozaik utca 7. szám alatt, az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. hivatalos helyiségében kerül sor. A pályázaton résztvevőket levélben vagy telefonon értesítjük a pályázat eredményéről. A pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy a legmagasabb vételárat kínáló ajánlattevőkkel a pályázatbontást követően tovább tárgyaljon, közöttük zártkörű licitet tartson, illetve, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A meghirdetett ingatlanokra a nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi CXCVI. törvény értelmében a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző, valamint az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzati tulajdonba adásáról szóló, 1991. évi XXXIII. törvény értelmében a Fővárosi Önkormányzatot elővásárlási jog illeti meg. A tulajdonviszonyok rendezése érdekében, az állam által az állampolgárok tulajdonában igazságtalanul okozott károk részleges kárpótlásáról szóló, 1991. évi XXV. törvény 9. §-a értelmében a kárpótlásra jogosultat a meghirdetett ingatlanra elővásárlási jog illetheti meg.

A nyertes pályázónak az önkormányzat tulajdonában lévő egyes vagyontárgyak elidegenítéséről szóló, 18/2014. (VI.2.) rendelet 3. paragrafusában meghatározottak szerint szerződéskötési díjat kell fizetnie.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást az Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztály 430-3464-es és a 430-3466-os telefonszámain lehet kérni. A pályázati felhívás jelen szövege megjelenik az Óbuda Újságban, felkerül továbbá a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokra, valamint a következő internetes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, ingatlan.net, ingatlanok.hu.

Óbudai Vagyonkezelő Zrt.
Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztály

Gyermektáboroztatás és közösségépítés

Az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ a gyermekek nyári vakációjára szervez balatoni és napközi táborozást, kirándulást és egészségfejlesztő tréninget. Idén - pályázati támogatás és adomány felhasználásával - hat sikeres nyári programot valósított meg 85 rászoruló, veszélyeztetett helyzetű gyermek részvételével. A programokon a fiatalok a fővárosi helyszíneken túl eljutottak az általuk kevésbé ismert Balatonra, Budakeszire, Esztergombra és Visegrádra is. A programokon közreműködő 16 család gondozó a szabadidős programok végére a gyermekekből „kis közösségeket” formált.

Az intézmény:

- 2015. június 21-26-a között a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány által támogatott „Mesés nyár vár ránk” programban 30 gyermeket táboroztattak Fonyódligeten. Az idő sajnos nem kedvezett, így csak a legbátrabbak tudtak fürödni a Balatonban. A szervezők sok helyi programmal várták az ideérkezőket. A gyermekek többek között csapatjátékon, kézműves foglalkozáson, hajózáson vehettek részt.

- 2015. július 6-11-e között Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata támogatásával a „Ring tábor 2015” programban 10 gyermek számára szerveztek napközi tábort. A gyermekek meglátogatták a Tropicáriumot, az Oceánáriumot, az újpesti Lepkémúzeumot, a budakeszi Vadasparkot, a Szemlő-hegyi, a Pál-völgyi barlangot, valamint a Római Kalandparkot.

- 2015. július 20-22-e között Szentendrén, a Katonai Akadémián szervezett, a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány által támogatott Hunyadi János kiránduláson 10 gyermek ve-

hetett részt. A fiatalok statikus és dinamikus katonai bemutatón, dunai hajózáson, a visegrádi fellegvár hagyományőrző programján, valamint a nándorféhegyvári diadal állami koszorúzásán vettek részt.

- 2015. augusztus 3-9-e között Óbuda-Békásmegyér

Önkormányzata támogatásával a „Csao napközi tábor 2015” programban 10 gyermek számára szerveztek napközi tábort. A Családok- és a Gyermekek Átmeneti Otthonában élő gyermekeket elvitték a Férihegyi Repülőtér emlékparkjába, a Római Kalandparkba, a Vasúttörténeti Parkba, a Szemlő-hegyi barlangba, a Normafához, a Hűvösvölgybe, a budakeszi Vadasparkba és a pünkösdfürdői strandra.

- 2015. augusztus 10-14-e között az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával „Helytörténet kamazs szemmel” címmel preventív, gyermekvédelmi csoportfoglalkozást szervezett 15 gyermek számára. A helytörténeti programban megismerhették a Hősök tere, az esztergomi- és budapesti Bazilika, a Budai Vár, a Parlament és a Margitsziget múltját. A program utolsó napján az óbudai Városháza tanácstermében bepillantottak a városrész történetébe és az önkormányzat tevékenységébe.

- 2015. augusztus 17-19-e között a Magyar Villamos Művek adományának felhasználásával az intézmény „jobb agyféltekés rajzolás”



képzést szervezett 10 gyermek számára. Az intézmény Váradi utcai telephelyén tartott, vizuális észlelőképességet fejlesztő tréning a gyermekektől nagyon intenzív, jelentős koncentrációképeséget igényelt. A tréning hozzájárult a racionális bal agyfélteke „legyőzéséhez” és egy új művészi észlelési mód kialakításához. A tanfolyam ideje alatt tízórait, ebédet és uzsonnát kaptak a résztvevők.

A tényleges szabadidős programokon túl az intézmény szakemberei nagy hangsúlyt fektettek az „apró közösségek” fejlesztésére, csoporttá alakítására. Így a fiatalok nemcsak nyári élményekkel gazdagodtak, hanem megismerhették egymást, saját normákat és szabályokat is kialakíthattak, kölcsönösen fejleszthették a kommunikációs és konfliktusmegoldó képességeiket. A programok végére mindenki megtalálta a számára megfelelő helyet és szerepet a csoport működésében.

Az intézmény a következő vakáció idejére is tervezi hasonló tartalmú és hangulatú közösségépítő szabadidős programok szervezését.

Cserkész világtalálkozó, más néven a Jamboree

Mi is az a Jamboree? Egy olyan négyévente megrendezésre kerülő esemény, melyre a világ minden tájáról érkeznek cserkészek, idén Japánban összesen 33 ezren voltunk, 147 országból. A magyar dzsembori csapat kétszáz fővel képviselte országunkat ezen az eseményen, melyre a kerületből 5 cserkésznek sikerült kijutnia.

A Dzsemborinak a célja, hogy megismerhessük más országok szokásait, kultúráját, és persze, hogy a saját országunkból is minél többet megmutassunk a világnak. Mi magyarok a tradicionális magyar ételeinkkel, a Rubik kocka alakú Magyar Csárdával, a népdalainkkal és menetelési szokásainkkal, illetve a népi öltözetel és tánccal tűntünk ki.

Természetesen mindent magunknak kellett megcsinálnunk, a mosogatóállványtól elkezdve a vacsora elkészítésén keresztül egészen a táborokapuiig, amit minden ország magának készített el.



Keglevich Janka, Porubszky Ágnes, Kovács Boglárka, Wallner Andrea, Kollár Virág

Három és fél hétig tartó utunk végén ellátogattunk Kyotóba, ahol szentélyeket néztünk meg, továbbá Tokióba, ahol két nap erejéig tokiói családoknál laktunk, és bejártuk a város legforgalmasabb negyedeit, felmentünk egy felhőkarcoló 45. emeletére, láttuk a Fuji-t a naplemen-

tében, és a Tokiói Nemzeti Múzeumot is megnéztük.

Visszaemlékezve a Dzsemborira, azt az érzést mindig felidézem magamban, amikor kétszáz meneteltünk teljes cserkész egyenruhában, teli torokból énekeltünk hozzá egy népdalt, körülöttünk pedig mindenki minket nézett, és fotózott, a távolban pedig látszott a sok ezer sátor,

illetve minden ország zászlója... „Érezzük az egységet” - ahogy a Dzsembori jelmondata is mondja. Azt hiszem, ezt pont erre az érzésre találták ki.

Nagyon köszönjük a támogatást!



Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata (1033 Budapest, Fő tér 3.) a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény alapján pályázatot hirdet az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ (1035 Budapest, Váradi utca 9-11.) intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, 4 hónap próbaidő kikötésével. **Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő. **A vezetői megbízás időtartama:** határozott időre, a megbízás napjától 5 év időtartamra szól. **A munkavégzés helye:** 1035 Budapest, Váradi utca 9-11.

Az intézményvezető által ellátandó feladatok: az intézmény Alapító Okirat szerinti zavartalan működésének, színvonalas szakmai munkájának, gazdálkodásának szervezése, vezetése és ellenőrzése, az intézmény közalkalmazottai felett a munkáltatói jogkör gyakorlása.

Az intézmény közfeladatai: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, 2011. évi CLXXXIX. törvényben, a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló, 1993. évi III. törvényben, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, 1997. évi XXXI. törvényben (Gyvt.) meghatározott feladatok ellátása. 2016. január 1-jétől család- és gyermekjóléti szolgálat speciális szolgáltatásokkal, gyermekek átmeneti ellátása, családok átmeneti ellátása.

Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló, 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklet 5. pontjában előírt képesítések valamelyike, illetve a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló, 15/1998.

(IV.30.) NM rendelet 2. számú melléklet I. rész I/1.,4.,5. pontjában előírt felsőfokú képesítések valamelyike, szociális szakvizsga megléte, vagy a megbízást követő két éven belüli megszerzése, legalább öt év felsőfokú végzettséget, vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem vagy a szociális ellátás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat, a Gyvt. 15. §-ának (8) bekezdése szerinti kizáró ok vele szemben nem áll fenn.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: legalább 3 év vezetői gyakorlat, egyéb szakirányú felsőfokú szakképesítés, számítógép felhasználói szintű ismerete.

A pályázathoz csatolni kell: fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajzot, iskolai végzettséget, képesítést és az egyéb feltételeknek való megfelelést tanúsító okiratok másolatát, az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programot. Nyilatkozatot arról, hogy nem áll cselekvőképességet kizáró vagy korlátozó gondnokság alatt, a Gyvt. 15. §-ának (8) bekezdése szerinti kizáró ok vele szemben nem áll fenn, a pályázat anyagában foglalt személyes adatainak kezeléséhez a pályázati eljárással összefüggésben hozzájárul a pályázat tartalma közölhető harmadik személlyel.

Illetmény, juttatás: a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) alapján, valamint a magasabb vezetői pótlékra a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 4. számú melléklet I. 1. c) pontja az irányadó, egyéb juttatások a Közalkalmazotti Szabályzat szerint.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: a Kjt. 20/B. § (2) bekezdése értelmében magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörre nevezhető ki. A nyertes pályázó a határozott idejű magasabb vezetői megbízás mellett határozatlan idejű közalkalmazotti kinevezést kap az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú mel-

léklet 5. pontjában, valamint a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. számú melléklet I. Rész II/1.,6.,7. pontjában meghatározott munkakörök valamelyikére. Megbízása esetén a jogviszony létesítésének feltétele a 2007. évi CLII. törvény alapján vagyonyilatkozat tetele, továbbá 3 hónapnál nem régebbi hatósági bizonyítvány (erkölcsi) benyújtására köteles.

Álláshely betölthető: a pályázat elbírálásáról szóló, képviselő-testületi határozatban meghatározott naptól (legkorábban 2016. január 1-jétől).

A pályázat benyújtásának módja és helye: a pályázatot egy példányban írásban kell benyújtani *személyesen* a Bp., III. ker. Polgármesteri Hivatal Munkaügyi Osztályán (1033 Budapest, Fő tér 3. I. em. 26.), vagy *postai úton:* 1300 Budapest, Pf. 102. A borítékra kérjük ráírni: „**Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ intézményvezetői pályázat**”.

A pályázat benyújtásának határideje: **2015. október 15.** (A pályázatnak legkésőbb a megjelölt benyújtási határidőig be kell érkeznie.)

A pályázattal kapcsolatosan további információt nyújt: *dr. Gallóné Nagy Judit*, a szociális szolgáltató főosztály vezetője a 437-8663-as telefonszámon.

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat beadási határidejének lejárta követő első képviselő-testületi ülés (várhatóan 2015. november 12.). A megbízásról - a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1/A. §-ában foglaltak figyelembevételével - az egészségügyi, szociális és lakásgazdálkodási bizottság véleményét mérlegelve a képviselő-testület dönt.

A pályázati kiírás közzétételének helye, ideje: Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal (személyügyi központ) internetes oldala 2015. szeptember 15. Óbuda-Békásmegyér hivatalos honlapja - www.obuda.hu, Óbuda Újság.

A kiíró a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.



vizsgálatok a Synexus egészségügyi központban

Amennyiben:

- cukorbeteg vagy súlyos szív-érrendszeri betegségben szenved
- koleszterincsökkentőt szed
- elmúlt 40 éves

jöjjön el hozzánk INGYENES koleszterin- és vércukorszint mérésre, valamint alsó végtagi érszűkület mérésre!



- Asztmában szenved?
- Légzési nehézségei vannak?

Meghívjuk INGYENES légzésfunkciós vizsgálatra és szakorvosi konzultációra



60 év felettieket várunk
INGYENES
csontsűrűség mérésre



Súlyos pszoriázisban (pikkelysömör) szenvedő betegeink jelentkezését is várjuk!

Részletekről érdeklődjön elérhetőségeinken! **06-1/437-6660**



Synexus Magyarország Egészségügyi Központ

1036 Budapest, Bécsi út 61. www.synexus.hu info@synexus.hu

Az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. (1033 Bp., Mozaik utca 7.) egyfordulós pályázatot hirdet az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdonában lévő ÜDÜLŐ ingatlan értékesítésére

Az ajánlatnak tartalmaznia kell a pályázó adatait, a megajánlott vételárát, a fizetés módját és idejét, valamint a pályázó nyilatkozatát a pályázati felhívásban foglalt feltételek elfogadására. A pályázó ajánlatához a pályázat benyújtásától számított **60 napig** kötve van. **A pályázaton azon ajánlattevők vehetnek részt, akik a pályázati biztosítékot befizetik az önkormányzat Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett 12001008-00140645-00100001 számú letéti számlájára.** A pályázóknak az ajánlatot és a pályázati biztosíték befizetését igazoló bizonylatot zárt borítékban, legkésőbb **2015. november 2. (hétfő) 12 óráig** van lehetőségük benyújtani az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztályán (cím: 1033 Bp. Mozaik utca 7.) személyesen, vagy meghatalmazott útján.

Az ajánlat benyújtásához formanyomtatvány letölthető a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapról, vagy személyesen átvehető a fenti címen.

A pályázatok bontására 2015. november 2-án 14 órakor a Bp., III. kerület Mozaik utca 7. szám alatt, az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. hivatalos helyiségében kerül sor. A pályázaton résztvevőket levélben vagy telefonon értesítjük a pályázat eredményéről. A pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy a legmagasabb vételárat kínáló ajánlattevőkkel a pályázatbontást követően tovább tárgyaljon, közöttük zártkörű licitet tartson, illetve, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A meghirdetett ingatlanra a nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi CXCVI. törvény értelmében a Magyar Áll-

Tatai, Büdösdévezetben, az Öregtől 10 percnyi sétára, földszint + emelet + járható lagostudás kialakítású, 7 szobás, 21 férőhelyes, működő, önkormányzati tulajdonú ÜDÜLŐ ELADÓ!

Tatai, Óz utca 10-12; 4367, 4368 hrsz-ú.
Telekterület: 360 m² + 360 m² = 720 m².
Övezeti besorolás: Üh-TÖ-1K.

A két telek együtt került beépítésre, ikerház jellegű beépítésrel. 1973-ban. Az ingatlan övezetbírósági, a 221.3 m² hasznos alapterületű öntözőépülettel felszerelt, fűtését, melegvíz ellátását gázkazán biztosítja.

Az ingatlanok együttes iránycím: 32.500.000 Ft (áfa mentes).
Pályázati biztosíték: 3.250.000,- Ft.

A helyszíni megtekintés szakmai kollégák körbevezetésével biztosított.
A megtekintéshez időpontot egyeztetni az alább megadott telefonszámokon lehet.



amot minden más jogosultat megelőző, valamint az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzati tulajdonba adásáról szóló, 1991. évi XXXI-II. törvény értelmében a **Tatai Önkormányzatot elővásárlási jog illeti meg.** A tulajdonviszonyok rendezése érdekében, az állam által az állampolgárok tulajdonában igazságtalanul okozott károk részleges kárpótlásáról szóló, 1991. évi XXV. törvény 9. §-a értelmében a kárpótlásra jogosultat a meghirdetett ingatlanra elővásárlási jog illetheti meg.

A nyertes pályázónak az önkormányzat tulajdonában lévő egyes vagyontárgyak elidegenítéséről szóló, 18/2014. (VI.2.) rendelet 3. paragrafusában meghatá-

rozottak szerint **szereződéskétségi díjat kell fizetnie.**

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást az értékesítési, helyiség- és telekhasznosítási osztály **430-3463-as** és a **430-3466-os** telefonszámain lehet kérni.

A pályázati felhívás jelen szövege megjelenik az *Óbuda Újságban*, felkerül továbbá a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokra, valamint a következő internetes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, ingatlan.net, ingatlanok.hu.

**Óbudai Vagyonkezelő Zrt.
Értékesítési, Helyiség-
és Telekhasznosítási Osztály**

Az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. (1033 Bp., Mozaik utca 7.) egyfordulós pályázatot hirdet az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdonában lévő, Árpád utcáról nyíló, 2 db telekingatlan értékesítésére az alábbiakban

III. kerületben, Csillaghegy-Békásmegyer határában, a Duna felőli oldalon, L4-III-O/A övezetbe tartozó, 35 % beépítési lehetőséggel rendelkező önkormányzati tulajdonú **MÉLYFEKVÉSŰ ÉPÍTÉSI TELKEK ELADÓK!** Az övezet területén legfeljebb egy, kétlakásos lakóépület helyezhető el. Az Árpád utcában elektromos áramellátás, vízvezeték és csatornahálózat kiépített.

Pályázható ingatlanok:

1. Bp., III. ker. Árpád utca 63906/2 hrsz. alatti telek.

Terület: 397 m².

Iránycím: 13.441.732 Ft + 27% áfa, bruttó: 17.071.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 1.700.000 Ft.

2. Bp., III. ker. Árpád utca 63906/3 hrsz. alatti telek.

Terület: 397 m².

Iránycím: 13.441.732 Ft + 27% áfa, bruttó: 17.071.000 Ft.

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 1.700.000 Ft.

A telkek beépíthetőségének paramétereit az **ÓBVSZ 70 § 11. sz. táblázat** tartalmazza. A fenti adatok tájékoztató jellegűek, ezeknek az építési engedélyben történő érvényesíthetőségéért a kiíró nem vállal felelősséget.

Új épület elhelyezésének tervezésekor a mindenkori építési jogszabályok az iránycímek. Az ajánlatnak tartalmaznia kell a pályázó adatait, a megajánlott vételárát, a fizetés módját és idejét, valamint a pályázó nyilatkozatát a pályázati felhívásban foglalt feltételek elfogadására. A pályázó ajánlatához a pályázat benyújtásától számított **60 napig** kötve van. **A pályázaton azon ajánlattevők vehetnek részt, akik a pályázati biztosítékot befizetik az önkormányzat Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett 12001008-00140645-00100001 számú letéti számlájára.** A pályázóknak az ajánlatot és a pályázati biztosíték befizetését igazoló bizonylatot zárt borítékban, legkésőbb **2015. november 2. (hétfő) 12 óráig** van lehetőségük benyújtani

ni az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztályán (cím: 1033 Bp., Mozaik utca 7.) személyesen, vagy meghatalmazott útján.

Az ajánlat benyújtásához formanyomtatvány letölthető a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapról, vagy személyesen átvehető a fenti címen.

A pályázatok bontására 2015. november 2-án 14 órakor a Bp., III. kerület Mozaik utca 7. szám alatt, az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. hivatalos helyiségében kerül sor. A pályázaton résztvevőket levélben vagy telefonon értesítjük a pályázat eredményéről. A pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy a legmagasabb vételárat kínáló ajánlattevőkkel a pályázatbontást követően tovább tárgyaljon, közöttük zártkörű licitet tartson, illetve, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A meghirdetett ingatlanokra a nemzeti vagyonról szóló, 2011. évi CXCVI. törvény értelmében a **Magyar Államot** minden más jogosultat megelőző, valamint az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzati tulajdonba adásáról szóló, 1991. évi XXXIII. törvény értelmében a **Fővárosi Önkormányzatot elővásárlási jog illeti meg.** A tulajdonviszonyok rendezése érdekében, az állam által az állampolgárok tulajdonában igazságtalanul okozott károk részleges kárpótlásáról szóló, 1991. évi XXV. törvény 9. §-a értelmében a kárpótlásra jogosultat a meghirdetett ingatlanra elővásárlási jog illetheti meg.

A nyertes pályázónak az önkormányzat tulajdonában lévő egyes vagyontárgyak elidegenítéséről szóló, 18/2014. (VI.2.) rendelet 3. paragrafusában meghatározottak szerint **szereződéskétségi díjat kell fizetnie.**

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást az értékesítési, helyiség- és telekhasznosítási osztály **430-3464-es** és a **430-3466-os** telefonszámain lehet kérni.

A pályázati felhívás jelen szövege megjelenik az *Óbuda Újságban*, felkerül továbbá a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokra, valamint a következő internetes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, ingatlan.net, ingatlanok.hu.

**Óbudai Vagyonkezelő Zrt.
Értékesítési, Helyiség-
és Telekhasznosítási Osztály**



Intézményvezetői pályázatok

Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata (1033 Budapest, Fő tér 3.) a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény alapján pályázatot hirdet az Óbudai Egyesített Bölcsődék (1035 Budapest, Szél utca 23-25.) intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, 4 hónap próbaidő kikötésével. **Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő. **A vezetői megbízás időtartama:** határozott időre, a megbízás napjától 5 év időtartamra szól. **A munkavégzés helye:** 1035 Budapest, Szél utca 23-25.

Az intézményvezető által ellátandó feladatok: a 11 telephellyel rendelkező intézmény Alapító Okirat szerinti zavartalan működésének, színvonalas szakmai munkájának, gazdálkodásának szervezése, vezetése és ellenőrzése, az intézmény közalkalmazottai felett a munkáltatói jogkör gyakorlása.

Az intézmény közfeladatai: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, 2011. évi CLXXXIX. törvényben, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, 1997. évi XXXI. törvényben (Gyvt.) meghatározott feladatok ellátása: gyermekek napközbeni ellátása.

Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló, 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. számú melléklet I. Rész I./2. A) pontjában előírt felsőfokú képzések valamelyike; legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai ké-

pesítést igénylő, a gyermekvédelem, szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén szerzett szakmai gyakorlat; a Gyvt. 15. §-ának (8) bekezdése szerinti kizáró ok vele szemben nem áll fenn. **A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** legalább 3 év vezetői gyakorlat; egyéb szakirányú felsőfokú szakképzés; számítógép felhasználói szintű ismerete.

A pályázathoz csatolni kell: fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajzot, iskolai végzettséget, képesítést és az egyéb feltételeknek való megfelelést tanúsító okiratok másolatát, az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programot, nyilatkozatot arról, hogy nem áll cselekvőképességet kizáró vagy korlátozó gondnokság alatt, a Gyvt. 15. §-ának (8) bekezdése szerinti kizáró ok vele szemben nem áll fenn, a pályázat anyagában foglalt személyes adatainak kezeléséhez a pályázati eljárással összefüggésben hozzájárul a pályázat tartalma közölhető harmadik személlyel.

Illetmény, juttatás: a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) alapján, valamint a magasabb vezetői pótlékra a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 4. számú melléklet I. 1. d) pontja az irányadó, egyéb juttatások a Közalkalmazotti Szabályzat szerint.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: a Kjt. 20/B. § (2) bekezdése értelmében magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörre nevezhető ki. A nyertes pályázó a határozott idejű magasabb vezetői megbízás mellett határozatlan idejű közalkalmazotti kinevezést kap a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. számú melléklet II. rész I./2. pontjában meghatározott munkakörök vala-

melyikére. Megbízása esetén a jogviszony létesítésének feltétele a 2007. évi CLII. törvény alapján vagyonyilatkozat tetele, továbbá 3 hónapnál nem régebbi hatósági bizonyítvány (erkölcsi) benyújtására köteles.

Álláshely betölthető: a pályázat elbírálásáról szóló képviselő-testületi határozatban meghatározott naptól (legkorábban 2016. január 1-jétől).

A pályázat benyújtásának módja és helye: a pályázatot egy példányban írásban kell benyújtani *személyesen* a Bp., III. ker. Polgármesteri Hivatal Munkaügyi Osztályán (1033 Budapest, Fő tér 3. I. em. 26.), vagy *postai úton:* 1300 Budapest, Pf. 102. A borítékra kérjük ráírni: „**Óbudai Egyesített Bölcsődék intézményvezetői pályázat**”.

A pályázat benyújtásának határideje: **2015. október 15.** (A pályázatnak legkésőbb a megjelölt benyújtási határidőig be kell érkeznie.)

A pályázattal kapcsolatosan további információt nyújt: dr. Gallóné Nagy Judit, a szociális szolgáltató főosztály vezetője a 437-8663-as telefonszámon.

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat beadási határidejének lejárta követő első képviselő-testületi ülés (várhatóan 2015. november 12.). A megbízásról - a 257/2000.(XII.26.) Korm. rendelet 1/A. §-ában foglalt figyelembevételével - az egészségügyi, szociális és lakásgazdálkodási bizottság véleményét mérlegelve a képviselő-testület dönt.

A pályázati kiírás közzétételének helye, ideje: Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal (személyügyi központ) internetes oldala 2015. szeptember 15. Óbuda-Békásmegyér hivatalos honlapja - www.obuda.hu, Óbuda Újság.

A kiíró a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata (1033 Budapest, Fő tér 3.) a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény alapján pályázatot hirdet az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény (1036 Budapest, Kiskorona utca 3.) intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, 4 hónap próbaidő kikötésével. **Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő. **A vezetői megbízás időtartama:** határozott időre, a megbízás napjától 5 év időtartamra szól. **A munkavégzés helye:** 1036 Budapest, Kiskorona utca 3.

Az intézményvezető által ellátandó feladatok: a 10 telephellyel rendelkező intézmény Alapító Okirat szerinti zavartalan működésének, színvonalas szakmai munkájának, gazdálkodásának szervezése, vezetése és ellenőrzése, az intézmény közalkalmazottai felett a munkáltatói jogkör gyakorlása.

Az intézmény közfeladatai: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, 2011. évi CLXXXIX. törvényben, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló, 1993. évi III. törvényben és az otthoni szakápolási tevékenységről szóló, 20/1996. (VII.26.) NM rendeletben meghatározott feladatok ellátása. Étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, idősök nappali ellátása, időskorúak gondozóháza, otthoni szakápolási tevékenység.

Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet, az 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklet 3., 8. pontjában előírt felsőfokú szociális végzettség valamelyike, legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képzést igénylő, szociális ellátás területén

szerzett szakmai gyakorlat, szociális szakvizsga, vagy annak a megbízást követő két éven belüli megszerzése.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: legalább 3 év vezetői gyakorlat; egyéb szakirányú felsőfokú szakképzés, szakértői engedély, számítógép felhasználói szintű ismerete.

A pályázathoz csatolni kell: fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajzot, iskolai végzettséget, képesítést és az egyéb feltételeknek való megfelelést tanúsító okiratok másolatát, az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programot, nyilatkozatot arról, hogy nem áll cselekvőképességet kizáró vagy korlátozó gondnokság alatt, a pályázat anyagában foglalt személyes adatainak kezeléséhez a pályázati eljárással összefüggésben hozzájárul a pályázat tartalma közölhető harmadik személlyel vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség vállalására.

Illetmény, juttatás: a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) alapján, valamint a magasabb vezetői pótlékra a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 4. számú melléklet I. 1. d) pontja az irányadó, egyéb juttatások a Közalkalmazotti Szabályzat szerint.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: a Kjt. 20/B. § (2) bekezdése értelmében magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörre kinevezhető. A nyertes pályázó a határozott idejű magasabb vezetői megbízás mellett határozatlan idejű közalkalmazotti kinevezést kap az 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklet 3., 8. pontjában megjelölt munkakörök valamelyikére.

Megbízása esetén a jogviszony létesítésének feltétele 2007. évi CLII. törvény alapján vagyonyilatkozat tetele, továbbá 3 hónapnál nem régebbi hatósági bizonyítvány (erkölcsi) benyújtására köteles.

Álláshely betölthető: a pályázat elbírálásáról szóló képviselő-testületi határozatban meghatározott naptól (legkorábban 2016. január 1-jétől).

A pályázat benyújtásának módja és helye: a pályázatot egy példányban írásban kell benyújtani *személyesen* a Bp., III. ker. Polgármesteri Hivatal Munkaügyi Osztályán (1033 Budapest, Fő tér 3. I. em. 26.), vagy *postai úton:* 1300 Budapest, Pf. 102. A borítékra kérjük ráírni: „**Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény intézményvezetői pályázat**”.

A pályázat benyújtásának határideje: **2015. október 15.** (A pályázatnak legkésőbb a megjelölt benyújtási határidőig be kell érkeznie.)

A pályázattal kapcsolatosan további információt nyújt: dr. Gallóné Nagy Judit, a szociális szolgáltató főosztály vezetője a 437-8663-as telefonszámon.

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat beadási határidejének lejárta követő első képviselő-testületi ülés (várhatóan 2015. november 12.). A megbízásról - a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1/A. §-ában foglalt figyelembevételével - az egészségügyi, szociális és lakásgazdálkodási bizottság véleményét mérlegelve a képviselő-testület dönt.

A pályázati kiírás közzétételének helye, ideje: Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal (személyügyi központ) internetes oldala 2015. szeptember 15. Óbuda-Békásmegyér hivatalos honlapja - www.obuda.hu, Óbuda Újság.

A kiíró a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

Élő népzene a bölcsődében



Fotó: ANTAL ISTVÁN

Mozgással kísérve mondókákat, népdalokat hallgathatnak, tanulhatnak, hangszerekkel ismerkedhetnek a gyermekek és szüleik az „Élő népzene a bölcsődében” elnevezésű programsorozatban, *szeptemberben, októberben, novemberben és decemberben*. „A virágzashoz fontos a korai vetés” címet is kaphatná ez a rendezvény, hiszen a népzene hallgatásával pozitívan befolyásolják a kisgyermek anyanyelvi fejlődését és a beszédindulását. Várják a bölcsődések mellé azokat a kisgyermeket, édes-

Dátum	Bölcsőde 9.00-10.00 óra	Bölcsőde 10.30-11.30 óra
2015. 09. 17.	1039 Bp., Kelta utca 3.	1039 Bp., Fodros utca 7*.
2015. 09. 24.	1035 Bp., Szél utca 23-25.	1035 Bp., Kerék utca 12-14.
2015. 10. 01.	1036 Bp., Mókus utca 1-3.	1032 Bp., Solymár utca 12.*
2015. 10. 08.	1031 Bp., Arató Emil tér 2.	1033 Bp., Szérűskert utca 35.*
2015. 10. 15.	1039 Bp., Viziorgona utca 8.	1039 Bp., Viziorgona utca 1*
2015. 10. 22.	1039 Bp., Kelta utca 3.	1039 Bp., Medgyessy utca 3.
2015. 10. 29.	1035 Bp., Szél utca 23-25.	1035 Bp., Kerék utca 12-14.
2015. 11. 05.	1031 Bp., Arató Emil tér 2.	1033 Bp., Szérűskert utca 35.*
2015. 11. 12.	1036 Bp., Mókus u. utca. 1-3.	1032 Bp., Solymár utca 12.*
2015. 11. 19.	1039 Bp., Viziorgona utca 8.	1039 Bp., Viziorgona utca 1*
2015. 11. 26.	1039 Bp., Kelta utca 3.	1039 Bp., Medgyessy utca 3.
2015. 12. 03.	1035 Bp., Szél utca 23-25.	1039 Bp., Fodros utca 7*.
2015. 12. 10.	1036 Bp., Mókus utca 1-3.	1032 Bp., Solymár utca 12.*
2015. 12. 17.	1031 Bp., Arató Emil tér 2.	1033 Bp., Szérűskert utca 35.*

A CSILLAGGAL JELÖLT BÖLCSŐDEKNÉL A JÁTSZÓCSOPORTBAN LESZ AZ ÉLŐ NÉPZENE FOGLALKOZÁS

anyákat, akik még gyed-en, gyese-n vannak. A feledhetetlen zenei élmény időpontjait a táblázat tartalmazza.

Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata (1033 Budapest, Fő tér 3.) pályázatot hirdet a terület által alapított Szent Margit Rendelőintézet Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, mint egyszemélyi önkormányzati tulajdonlású Kft. (1032 Budapest, Vörösvári út 88-96.) ügyvezető munkakörének betöltésére.

Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, orvostudományi vagy egyéb egyetemi szintű végzettség, mesterképzési szakon szerzett egészségügyi menedzser szakképesítés, legalább öt éves, az egészségügyi irányításban szerzett vezetői gyakorlat.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: közigazgatásban szerzett gyakorlat, nonprofit szervezetnél és/vagy gazdasági társaságnál szerzett vezetői gyakorlat.

A pályázatnak tartalmaznia kell: részletes szakmai önéletrajzot, végzettséget igazoló diploma másolatát, érvényes erkölcsi bizonyítványt, az intézmény működtetésére vonatkozó vezetői koncepciót, szakmai elképzelést, fejlesztési programját, a pályázónak a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséről szóló hozzájáruló nyilatkozatát, nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a pályázat tartalma közölhető harmadik személlyel, bérézési igényt.

Az intézményvezető feladata: szakmai és gazdasági szempontokat figyelembe véve a kft. vezetése.

Bérézés és juttatások: megegyezés szerint.

A mesterképzési szakon szerzett egészségügyi menedzser szakképesítés követelmény teljesítése alól mentesül az a személy, aki 2013. szeptember 1-je előtt egészségügyi (szak)menedzseri képzést, vagy az egészségügyi menedzser szakirányú továbbképzési szakon képzést szerzett.

Az állás a pályázat elbírálásáról szóló képviselő-testületi határozatban meghatározott naptól (legkorábban 2015. november 1-jétől) tölthető be.

Az ügyvezetői megbízás öt év, mely határozott időre szól.

A pályázatot a kormányzati személyügyi igazgatási feladatot ellátó szerv honlapján történő megjelenéstől (2015. szeptember 15.) számított 30. napig (2015. október 15.) lehet benyújtani a polgármesteri hivatal munkaugyi osztályvezetőjénél (1033 Budapest, Fő tér 3.). Érdeklődni lehet ugyanitt (Tel.: 437-8605).

A pályázat elbírálásának határideje: a beadás határidejét követő képviselő-testületi ülés.

Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata (1033 Budapest, Fő tér 3.) a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény alapján pályázatot hirdet a Költészetért Szerveket Kiszolgáló Intézmény (1033 Budapest, Folyamór u. 22.) igazgatói (magasabb vezetői) munkakörének betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, 4 hónap próbaidő kikötésével. **Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő. **A vezetői megbízás időtartama:** határozott időre, a megbízás napjától 5 év időtartamra szól. **A munkavégzés helye:** 1033 Budapest, Folyamór u. 22. **Az intézményvezető által ellátandó feladatok:** az intézmény Alapító Okirata szerinti zavartalan működésének, színvonalas szakmai munkájának, gazdálkodásának szervezése, vezetése és ellenőrzése, az intézmény közalkalmazottai felett a munkáltatói jogkör gyakorlása.

Az intézmény közfeladatai: Kormányzati és önkormányzati intézmények ellátó, kiegészítő szolgálatai végzése. **Pályázati feltételek:** magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet, főiskolai vagy egyetemi szintű műszaki, vagy számítástechnikai, vagy gazdasági, vagy jogi végzettség, legalább öt éves, szolgáltató feladatokat ellátó szerv irányításában szerzett vezetői gyakorlat.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: vezetői gyakorlat, egyéb szakirányú felsőfokú szakképesítés, ÁBPE-továbbképzés (költészetérti szervek vezetői és gazdasági vezetői részére) teljesítése, ECDL bizonyítvány.

A pályázathoz csatolni kell: fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajzot, iskolai végzettséget, képzést és az egyéb feltételeknek való megfelelést tanúsító okiratok másolatát, az intézmény vezetőre, fejlesztésére vonatkozó programot, nyilatkozatot arról, hogy nem áll cselekvőképességet kizáró vagy korlátozó gondnokság alatt, a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, a pályázat tartalma közölhető harmadik személlyel.

Illetmény, juttatás: A közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) alapján.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: A Kjt. 20/B. § (2) bekezdése értelmében magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörre nevezhető ki. A nyertes pályázó a határozott idejű magasabb vezetői megbízás mellett, határozatlan idejű közalkalmazotti kinevezést kap a Kom.rendeletben meghatározott munkakörre.

Az állás betöltésének feltétele a Kjt. 20.§ (4) bekezdése szerinti hatósági bizonyítvány, valamint vagyony nyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése az egyes vagyony nyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló, 2007. évi CLII. törvény alapján.

Álláshely betölthető: A pályázat elbírálásáról szóló képviselő-testületi határozatban meghatározott naptól (legkorábban 2016. január 1-jétől).

A pályázat benyújtásának módja és helye: A pályázatot egy példányban írásban kell benyújtani személyesen a Bp., III. ker. Polgármesteri Hivatal Munkaugyi Osztályán (1033 Budapest, Fő tér 3. I. em. 26.), vagy postai úton: 1300 Budapest, Pf. 102. A borítékra kérjük ráírni: „Költészetérti Szerveket Kiszolgáló Intézmény igazgatói pályázat”.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. október 15. A pályázattal kapcsolatosan további információt nyújt: Báll Sándor; a pénzügyi és gazdálkodási főosztály vezetője a 437-8620-as telefonszámon.

A pályázat elbírálásának határideje: A pályázat beadási határidejének lejártát követő első képviselő-testületi ülés. A megbízásról a képviselő-testület dönt.

A pályázati kiírás közzétételének helye, ideje: Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal (személyügyi központ) internetes oldala 2015. szeptember 15. Óbuda-Békásmegyer hivatalos honlapja - www.obuda.hu, Óbuda Újság.

A kiíró a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

Jótekonysági filmvetítés

A Fidesz Filmklubban jótekonysági filmvetítést tartanak néhai Neményi Ádám producer családjának megsegítésére, *október 13-án 18 órától* az EuroCenter moziban (Mi Mozink Óbuda). A producer nagy sikerű filmjének, a „*Made in Hungária*” vetítése után Neményi Ádámról jó barátja, *Köbli Norbert*, Balázs Béla-díjas forgatókönyvíró emlékezik meg. Tisztelt érdeklődők, várjuk jelentkezéseiket a 06-20-200-0017-es vagy a 367-8791-es telefonszámon, a *havadielza.fidesz@gmail.com* e-mail címen. Támogatásukat a helyszínen munkatársainknál megtehetik! A filmvetítést rendezi: Fidesz III. kerületi szervezete. (Cím: Bécsi út 154.)

Búcsúmise a Filoxéra kápolnában

A szeptember 6-ai Az eseményen *Bajzáth Ferenc*, az Óbuda-Hegyvidéki Szentháromság Plébániatemplom plébánosa és *Füzes Ádám*, a Kórház utcai

Szent József Otthon templomigazgatója celebrált. A szentmisén részt vett *Varga Mihály* nemzetgazdasági miniszter, országgyűlési képviselő, *dr. Gidófalvy Dénes* önkormányzati főtanácsadó és *Rácz Andrea*, önkormányzati képviselő is.

A szentmisén a Braunhaxler Dalkör a Schubert misét adta elő, *Önvös Csilla*, a Magyar Állami Operaház magánénekesé magyarul és németül is elénekelt a Schubert: Ave Maria-ját.

Sahaja jóga ingyenes meditációs kurzus

„Dalszóra a meditáción”

Ha szeretnéd megismerni érvényes, kényelmes az igazságban, gyere el kezdő Sahaja jóga meditációs kurzusunkra.

A meditáció Sári Matangi Nirmala Devi (1919-2011) hazai látny. A tanításon ingyenes, de a tevékenységhez önkéntesen hozzájárulatsz, ha szeretnéd!

Budapesti szeptember 26-án, minden szerdától 7-9-ig kezd.

Helyszín: Kultúrális Stádium, 1126 Budapest, Öcsényi út 34/a

Jelentkezés: www.orgazdolodas.hu

h i r k e r t

Mi újság?

5000 hír naponta

hirkert.hu

Polgári Esték Csillaghegyen

„Templomot s az iskolát” címmel a Polgári Esték Csillaghegyen rendezvényt követő előadását *október 7-én 18 órai* kezdettel tartják a Csillaghegyi Közösségi Házban (*Mátyás király út 13-15.*). Vendégek: *Benke Ildikó, Okos Márton, Sterczler Hilda, Lukács Csaba.* (A belépés ingyenes. A rendezvényt a *Budapesti Székelykör* szervezi.)

Ingyenes tanácsadások

• A Fidesz III. kerületi szervezete, a Kaszásdűlő utcai Fidesz irodában (*Kaszásdűlő utca 7.*) ingyenes jogsegélyt hirdet *dr. Tószky Balázs* ügyvéddel, minden hónap negyedik keddjén 17-től 19 óráig. Érdeklődni a 367-8791-es telefonszámon lehet.

• *Varga Mihály* országgyűlési képviselő megbízásából ingyenes jogsegélyt tart *dr. Tószky Balázs* ügyvéd minden hónap első keddjén 17-től 19 óráig és *dr. Kóvári Béla* minden hónap harmadik csütörtökén 18-tól 20 óráig Varga Mihály országgyűlési képviselő irodájában (*Bécsi út 77-79., Bokor utca-Galagonya utca sarok*). Bejelentkezés nem szükséges. Érdeklődni a 06(20)200-0017-es telefonszámon lehet.

• A Fidesz III. kerületi szervezete megbízásából, a Békásmegyeri Közösségi Házban (*Csobánka tér 5.*) ingyenes jogsegélyt hirdet *dr. Gáthy Zsuzsanna* ügyvéd, minden hónap harmadik csütörtökén 16-tól 18 óráig.

• A Kereszténydemokrata Néppárt III. kerületi Szervezete a *Váradi utca 17. szám* alatti irodájában csütörtökönként 16.30-tól 18.30 óráig fogadóórát tart, melynek keretében minden második csütörtökön *dr. Hecsei Pál* ügyvéd ingyenes jogi tanácsadást tart.

• A Jobbik Magyarországért Mozgalom ingyenes jogi tanácsadást tart minden hónap második és negyedik péntekén 15-től 17 óráig. (Helyszín: Békásmegyer, Kabar utca 11., Jobbik iroda. Előzetes bejelentkezés ajánlott a 06-30-546-2202-es számon.)

• *Solyosi Imre* (MSZP), társasházi kérdésekben minden hónap első hetében, hétfőn 15-től 16 óráig az MSZP III. kerületi irodájában (*Mókus utca 1-3. Tel.: 368-9464*).

• *Komka Norbert* (MSZP), *dr. Simonka Csaba* (MSZP), szociális kérdésekben minden hónap utolsó hetében, csütörtökön 15-től 16 óráig az MSZP III. kerületi irodájában (*Mókus utca 1-3. Tel.: 368-9464*).

• *Dr. Fercs János* (MSZP), jogi kérdésekben minden hónap első hetében, hétfőn 16-tól 17 óráig az MSZP III. kerületi irodájában (*Mókus utca 1-3. Tel.: 368-9464*).

• *Dr. Orbán László Tibor* ügyvéd ingyenes jogi és *Jánosi János* építész ingyenes építési tanácsadása minden hónap második csütörtökén 18-tól 19 óráig a Csillaghegyi Polgári Kör Egyesületnél (*Mátyás király út 13-15. Bejelentkezés legkésőbb két nappal a tanácsadást megelőzően a 06-70-967-1493-es telefonszámon, vagy e-mailen: liebekati@gmail.com címen.*)

• A Demokratikus Koalíció III. kerületi Szervezete a *Kerek utca 80. szám* alatti irodájában minden hónap második szerdáján 16-tól 17 óráig fogadóórát tart, melynek során ingyenes jogi tanácsadást nyújtanak. (Érdeklődni a 06(30)866-8695-ös telefonszámon, vagy a budapest10@d kp.hu e-mail címen lehet. Előzetes időpont-egyeztetés szükséges.)

Ingyenes tanácsadások a Csillaghegyi Polgári Kör Egyesületnél

Gyermekpszichológiai tanácsadás: minden hónap második szerdáján 17-től 19 óráig. Jelentkezés *dr. Léder Rózsánál*. Tel.: 06-30-883-2123.

Természetgyógyászati tanácsadás: minden hónap első szerdáján 18 órától. Jelentkezés *Bóni Hilda Imola* természetgyógyásznál. Tel.: 06-30-905-9175.

Családjogi tanácsadás: minden hónap második csütörtökén 17 órától. A tanácsadást *dr. Kiss Éva* nyugalmazott bírót tartja. Jelentkezés: a 06-70-967-1493-as telefonszámon.

(A tanácsadások helyszíne: a Csillaghegyi Polgári Kör Egyesület Zsámboki műhelye: Lehel utca 14., a katolikus templom jobb oldali épületszárnya.)

HAGYOMÁNYOS KÍNAI GYÓGYÍTÁS



KÍNAI ORVOS DR. RUAN LI HUA

Elérhetőség: 1033 Budapest,
Vöröskereszt u. 11. Tel.: 06(30)214-5077

Szolgáltatásaink:

- AKUPUNKTÚRA
- AKUPRESSZÚRA
- MOXA
- KÖPÖLYÖZÉS
- FITOTERÁPIA
- MASSZÁZS
- MERIDIAN TORNA

Nyitvatartás:

Hétfő, Szerda, Péntek: 08-12, 14-18
Kedd, Csütörtök: 08-12
Szombat, Vasárnap: Zárva
www.kinai-orvoslas.webnode.hu

AKCIÓ! AKCIÓ!

Érszűkületvizsgálat

12.000,- Ft helyett csak 6.000 Ft!



A harmadik érszűkületkezelő kör

FELÁRNI!

SONOTERÁPIA CENTRUM

III. ker. Utzaly u. 5-7.

Tel.: 720-4641, 20/349-4277

ÓBUDA, a III. kerületi Önkormányzat lapja, megjelenik 73.000 példányban
Igazgató-főszerkesztő: **Karalyos József**
Lapszerkesztő: **Klug Miklós**

Munkatárs: **Szeberényi Csilla** • Tördelés: **Ujvári Sándor**
Kiadja az Önkormányzat megbízásából az **IMPRESS-RÉGIÓ Kft.**

Szerkesztőség, hirdetésszervezés:

1035 Bp., III. Szentendrei út 32. Tel./fax: 430-1250.

Kiadó: 1052 Bp., V. Váci u. 18. III. em. Tel./fax: 267-0524, 267-0525.

E-mail: obudaujsag@gmail.hu; obudaujsag@gmail.com

Nyomás: Comorn Lapmanager Kiadó és Kereskedelmi Kft.

1031 Budapest, Örlő u. 2. IV/12. Ügyvezető igazgató: **Bányai Péter**

FOGADÓÓRA. Kiss László (MSZP) országgyűlési képviselő (Budapest, 10. választókerület) fogadóórája minden hónap első péntekén 16-tól 17 óráig a III. Mókus utca 1-3. szám alatt. (Telefon: 368-9464; e-mail: kiss.laszlo@parlament.hu)

FOGADÓÓRA. Zsiga-Kárpát Dániel (Jobbik Magyarországért Mozgalom) országgyűlési képviselő fogadóóráját minden hónap első péntekén 16 órától tartja a Kabar utca 11. szám alatti Jobbik irodában. Előzetes bejelentkezés szükséges a 06(30)871-3439-es számon, ahol külön időpont egyeztetésére is mód van.

PYRON

Nagykereskedés, 3000 fajta árucikk, írószer, irodaszer, iskolaszer, papíráru.

1038 Budapest, Szentendrei út 218-220. Tel.: 250-4902, 250-4904

PYRON

Príma
A minőség garanciája

Aktuális ajánlatunk 2015.
szeptember 25 - október 16.



Az Ön igénye a Mi szenvedélyünk!

Ismerős termékek engedményes áron!

Friss csont nélküli marha
rostélyos



Wiesbauer prémium olasz,
soproni, zala felvágottak



Hel Zabos Cipó
500g szeletelt, csomagolt



Iglo krémes parajpüré
450g



Heinz majonéz 70% 400g
Heinz light majonéz 25% 425g



Tchibo BLACK 'N WHITE
örölt kávé, 250g



Toffifee
125g



Hell energialtal
250ml több ízben *



ZEWA papírzsebkendő
90 db-os többféle illatban *



Az akcióban résztvevő üzleteink: 1033 Bp. Miklós u. 8., 1032 Bp. Gyenes u. 2.**, 1032 Bp. Boglár u. 3., 1033 Bp. Flórián tér 6-9. Flórián Üzletközpont, 1031 Bp. Római tér 1.,

1032 Bp. Kiscelli u. 14., 1039 Bp. Heltai Jenő tér 7-9. alatti CBA üzletünkben is érvényes az akció.

Az árengedmény százalékos mértéke a CBA Vörösvár Kft. üzletének eredeti fogyasztói árához viszonyítva van megadva.

* Az akciós újságban meghirdetett termékkategóriák fajtánként, illatokban és ízekben üzletenként eltérhetnek.

Csak tálcás tokehúst-baromfi-húst árusító üzleteink. *Tökehúst-baromfi-húst nem árusító üzletünk.

Az akció a készlet erejéig érvényes, esetleges nyomdahibákért felelősséget nem vállalunk.

KEDVEZMÉNYES BURGONYAVÁSÁRLÁSI AKCIÓ

TISZTELT KERÜLETI LAKOSOK!

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata – pártoktól független –
kedvezményes burgonyavásárlási akciót rendez.

**Az akció időpontja: 2015. október 15-16. (csütörtök-péntek)
naponta 7.00 órától 17.00 óráig, illetve ameddig a készlet tart!**

Vásárlásra jogosultak:

- 1) a kerületben bejelentett lakóhellyel rendelkező, havi 115.000 Ft alatti nyugdíjban részesülő nyugdíjasok,
- 2) az Önkormányzat illetve a kerületi (járás) Kormányhivatal által megállapított
 - aktív korúak ellátásában (foglalkoztatást helyettesítő támogatás, ill. egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás)
 - időskorúak járadékában,
 - ápolási díjban
 - a települési támogatáson belül: óbudai betegápolási díjban, ill. óbudai jövedelemptőló támogatásban részesülő, továbbá
 - közfoglalkoztatásban résztvevő személyek, valamint a
 - rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult családok (családonként 1 zsák)

A vásárolható mennyiség: 1 zsák (20 kg)/fő, melynek vételára 300 Ft

A jogosultság igazolása: az akcióban való részvételi jogosultsághoz az alábbi dokumentumok bemutatása szükséges:

Minden esetben személyi igazolvány és lakcímkártya, továbbá

- nyugdíjasok esetén a szeptemberi nyugdíjszelvény, vagy banki átutalási bizonylat
- a szociális ellátásban (aktív korúak ellátása, időskorúak járadéka, ápolási díj, települési támogatás) részesülőknél a szeptember havi postai utalás szelvénye, vagy banki átutalási bizonylat
- a közfoglalkoztatásban résztvevőknél a munkaszerződés
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult családoknál a jogosultságot megállapító határozat.

Az átvételt aláírással kell igazolni. Előre elkészített listákat az osztás helyszínein nem fogadnak el!

Az akció helyszínei:

- Csobánka téri Szakorvosi Rendelőintézet és a Veres Péter Gimnázium közötti parkoló
- Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ – Kelta u. 5.
- Csillaghegyi Kulturális Központ – Mátyás király u. 13.
- Római tér
- Pethe Ferenc tér mellett, a Kaszásdűlő u. 5-11. sz. ház nyugati oldalán lévő parkoló
- Krúdy Gyula Általános Iskola – Gyógyszergyár u. 28.
- Raktár u. – Vihar u. közötti parkoló
- Kiskorona u. 3. sz. ház melletti parkoló
- Óbudai Kulturális Központ – San Marco u. 81.

Kérjük a jogosultakat, hogy lehetőség szerint a lakóhelyükhöz legközelebb eső osztóhelyet keressék fel.
A burgonyaosztás helyszíneinek területét kérjük a gépkocsik által szabadon hagyni!

Budapest, 2015. szeptember 9.

OBUDA
a gondoskodó város

Bús Balázs
Bús Balázs
polgármester

